



VÁRNEGYED

A Budavári Önkormányzat lapja - VI. évfolyam, 10. szám, 2001. június 1.

A tartalomból

Konkoly-Thege Miklós

„A Fő utca 6. számú ház oldalán emléktábla hirdeti, hogy a házban működött 1892 és 1910 között a Meteorológiai és Földdelejeségi Intézet Konkoly-Thege Miklós vezetésével. Ki is volt ez a sokoldalú és tehetséges tudós?” (5. oldal)

Pásztázó kamerák

„Május 22-én adták át a budai várban kiépített térfelügyelő rendszert. Az I. kerületi Rendőrkapitányságon működő felügyeleti központból irányítható kamerák nagymértékben hozzájárulnak a bűncselekmények megelőzéséhez, illetve hatékonyabb felderítéséhez.” (9. oldal)

Testvérvárosi üdvözlés

Nemo di Fiore polgármester és Vincenzo Secinuro polgármester-helyettes vezetésével tíz tagú küldöttség látogatott Budapestre május 26-án. A Capestrano-ból - kerületünk olaszországi testvérvárosából - érkezett delegációt dr. Nagy Gábor Tamás polgármester fogadta a polgármesteri hivatalban. A vendégek megtekintették a Vár nevezetességeit, majd a Kapisztrán téren virágot helyeztek el Kapisztrán János szobránál. Az olasz testvérváros küldöttsége az önkormányzati képviselők kíséretében Dunai hajóúton és budapesti városnézésen tekintette meg a főváros látnivalóit. A vendégek vasárnap délelőtt misén vettek részt a Kapisztrán templomban, majd visszautaztak Olaszországba.

Püski Sándor lett a kerület új díszpolgára

Tisztelgés a hősök emléke előtt a Budai Várban

A Budai Vár volt a helyszíne a Magyar Honvédelem Napja alkalmából rendezett központi koszorúzási ünnepségnek. Május 21-én azokra a hős elődökre emlékeztünk, akik 152 évvel ezelőtt helytállásukkal, dicső tetteikkel beírták nevüket a magyar történelembe. Azokra a hős katonákra, aki, Görgey Artúr honvédtábornok vezetésével háromhetes ostrom után visszafoglalták a Budai Várat. Ez az esemény 1992. óta méltán vált a Magyar Honvédelmem Napjává.



Püski Sándor könyvkiadó, a kerület új díszpolgára átveszi a címmel járó oklevelet dr. Nagy Gábor Tamástól, a Budavári Önkormányzat polgármesterétől

A Honvéd Hősi emlékműnél kezdődött ünnepség a tisztelet kifejezése volt nemcsak az elődök, hanem a mai magyar honvédség katonái előtt is, akik napjainkban bizonyítják helytállásukat az ország különböző laktanyáiban, a katasztrófák elhárításában és erejüket nem kímélve dolgoztak az árvízűjtött területeken. Tisztelgés azok előtt is, akik példamutató szolgálatellátásukkal örködnék hazánk békéje, biztonsága és szuverenitása érdekében.

A Magyar honvédelem Napja alkalmából a 152 évvel ezelőtti dicsőséges csata tiszteletére emelt Honvéd Hősi emlékműnél koszorút helyeztek el: a Magyar köztársaság elnöke nevében: Hauczinger

Gyula ezredes - Katonai Irodavezető, Áder János a Magyar Országgyűlés elnöke nevében: Várkonyi Zsolt - a Magyar Országgyűlés Elnöki Kabinet titkárságvezetője, a Honvédelmi Minisztérium és a Magyar Honvédség képviselőjében: dr. Homoki János a HM politikai államtitkára és Fodor Lajos vezérezredes a Magyar Honvédség parancsnoka, a Budavári Önkor-

mányzat nevében: dr. Vaskor László alpolgármester, az attasétestület nevében: Antoni Kimber ezredes, Herman Smidike ezredes, a táborigyelő szolgálatok nevében: Csuka Tamás dandártábornok - protestáns táborigyelő püspök, Frólich Róbert dandártábornok - vezető táborigyelő rabbi és Kocsis István alezredes - budapesti táborigyelő esperes.

(Folytatás a 2. oldalon)

Megkezdődött az Attila út felújítása

Május 24-én megkezdődött az Attila út Mikó utca és a Döbrentei tér közötti szakaszának teljes újjáépítése. Az Attila út főforgalmi út szerepét tölti be az I. kerület közlekedésében, utójára a '60-as évek második felében újították fel, ezért korszerűsítése nem várható tovább. A Fővárosi Önkormányzattól kapott tájékoztatás szerint a rekonstrukció során korsze-

rű út- és járdaburkolatot építenek és szabályozzák a parkolási rendet. Kicserélik az elöregedett közműveket, favédő korlátokat és parkolást gátló oszlopokat helyeznek el, továbbá rendezik a zöldterületet. 1.200 méter hosszon közel 16 ezer m² korszerű útpályát és 8 ezer m² új járdaburkolatot építenek újjá.

(Folytatás a 3. oldalon)

Tisztelgés a hősök emléke előtt Várban

(Folytatás az 1. oldalról)

Az ünnepség Görgey Artúr honvédtábornok szobránál folytatódott, ahol Buda várának ostromát felidézve a honvédekre emlékeztek a mai utódok. Az ostrom a felvonulással együtt több, mint három hétig tartott. Május 4-én kezdték el lőni a Várat és május 21-én Görgey Artúr honvédtábornok vezetésével a honvédek betörték a Várba. Görgey Artúr, mint hadvezér kiváló képességeiről tett tanúbizonyságot, gyors manőverezésével, a tüzérség koncentrált felhasználásával jelentős katonai sikereket ért el. A gyengén felszerelt magyar seregből rövid idő alatt begyakorolt, felszerelt, fegyelmezett hadat szervezett, mellyel visszavette Budát a császári csapatoktól. Buda bevétele a dicsőséges tavaszi hadjáratot megkoronázó szép haditett volt.

A Fel-dunai hadsereg parancsnokára, a fővezérre, hadügyminiszterre emlékeztek virágaikkal az állami szervek, a Honvédelmi Minisztérium, a Magyar honvédség, a Budavári Önkormányzat, a Görgey család, a Görgey kör és a társadalmi szervezetek képviselői.

Katonai tiszteletadás mellett ünnepélyesen felvonták az országzászlót, majd három ágyúlövés dördült el a várfokról. A tábort lelkiszolgálat szervezésében ökumenikus istentisztelettel adóztak a hősök emlékének a Kapisztrán téren az egyházak képviselői.

A dicsőséges ostrom

A május 21-i ünnepségek sorába a Lánchíd Kör és az Egyetemi Katolikus Gimnázium is bekapcsolódott az iskola dísztermében tartott rendezvényen.

Köszöntőjében Nagy István igazgató emlékeztetett arra, hogy az 1687-ben Széchenyi György esztergomi érsek által alapított iskola egykori diákjai között volt a két aradi vértanú: Török Ignác és Nagy Sándor József, aki Budavár visszavívásában is részt vett. A Szózat elhangzása után dr. Hermann Róbert hadtörténész mondott ünnepi beszédet. A Hadtörténeti Múzeum megbízott igazgatója, e téma kiváló ismerője és kutatója, a tőle megszokott alaposággal és drámai erővel ismertette Budavár visszavívásának eseményeit. A hallgatóság végigkísérhette a dicsőséges ostrom eseményeit, egészen addig, amíg május 21-ének hajnalán Püspöky Grácián kitűzte a vár fokára a nemzeti zászlót. Az ostromban Görgey Artúr fővezérségével és gróf Leiningen Károly (3. hadtest), Aulich Lajos (2. hadtest), Nagy Sándor József (1. sz. hadtest),



A Budavári Önkormányzat nevében dr. Vaskor László alpolgármester koszorúzott Görgey Artúr honvédtábornok szobránál

Kmetty György (12. sz. önálló hadosztály) vezetésével vett részt a mintegy 30.000 főből álló honvédsereg. A várvédők parancsnoka Heintz altábornagy is elesett az ostromban.

Az esemény szabadságharcunk egyik legfényesebb diadala volt, méltán vált a Magyar Honvédelem napjává. A rendezvény a Himnusz hangjaival zárult.

Díszpolgáratadás

Az esti ünnepségen zsúfolásig megtelt a Budavári Önkormányzat aulája. Budavár ünnepnapján május 21-én dr. Nagy Gábor Tamás polgármester köszöntötte a közönséget. Az ünnepet méltató beszédében a teremben látható két festményre hívta fel a figyelmet. Vágó



A kerület új díszpolgára családtagjai és tisztelői körében

Pál a Budai Vár visszavételét ábrázoló alkotása, még elődje, Katona Tamás kérésére került a Nemzeti Galéria gyűjteményéből az önkormányzat épületébe. Iványi Grün-

wald Béla festménye pedig azt a pillanatot ábrázolja amikor IV. Béla leteszi a királyi székhely alapjait Budán. A képek méltó keretet adnak budavári polgárok számára oly jeles nap megünnepléséhez.

Görgey Tibor, Görgey Artúr rokona keresetlen szavakkal emlékezett a neves családtagra, s idézte fel a kor hangulatát. Az írott emlékek alapján a Görgey család ősei Szent László uralkodása idejében léptek először magyar földre, s az évszázadok során mindig magyarnak vallották magukat. Alispánok, főispánok, katonák kerültek ki közülük. Érdeklődéssel említette, hogy Görgey Artúr vegyészett tanult az egyetemen, s ha nem jön az 1848-as szabadságharc, lehet hogy vegyészprofesszorként éli le az életét. A világo- si fegyverletételkor Görgey úgy vélte: áldozatot hozott, de árulónak

tartják árulónak - mondta elnézően Görgey Tibor.

Ilyen idő tájt lehetett, amikor a magyar értelmiség egy díszvacsorán vett részt, ahol a Budai vár visszavételét ünnepelték - mesélt el egy anekdotát dr. Nagy Gábor Tamás polgármester. - Hosszú évek után ekkor találkozott újból Jókai Mór és Petőfi Sándor. A vacsorán minden résztvevőnek köszöntőt kellett mondani. Jókai azokra a hősökre emelte a poharat, akik meg fognak halni a magyar szabadságharcban. - Köszönöm, hogy értem is emeltél poharat - mondta erre Petőfi Sándor.

Az 1848-49-es szabadságharc hőseinek emlékét obeliszk őrzi a Várban. Él a magyar, áll Buda még - emlékeztette a dal a közönséget a hősökre.

Mindenkit meglepett a hír, amikor dr. Vaskor László alpolgármester bejelentette, hogy Fischer Arpád helytörténész, Budavár díszpolgára e jeles nap alkalmából egy különlegesen értékes relikviát adományoz az önkormányzatnak, Hoffner Ferenc egykori budai polgármester kézzel írott naplóját. Az önkor-



Bánffy György, dr. Nagy Gábor Tamás és Püski Sándor az ünnepségen

mányzat nevében dr. Nagy Gábor Tamás köszöntö meg a nemes gesztust, s ígérte, megbecsülik az értékes ajándékot, amelynek méltó helye lesz az idén megnyíló helytörténeti kiállításon.

Maczkó Mária és Szabó András előadóművészek Czuczor Gergely, Zrínyi Miklós, Petőfi Sándor és Ilylyés Gyula műveiből és népdalokból összeállított, ihletett műsora tovább fokozta az est hangulatát.

Szép hagyománya a kerületi önkormányzatnak, hogy Díszpolgári címmel ismeri azok munkáját, akik hozzájárultak a kerület tekintélyének, jó hírvének növeléséhez, maradandót alkottak az ország gazdasági társadalmi vagy művészeti életében. Az idén e kitüntető címet - könyvkiadói munkássága elismeréseképpen - a Püski Sándor kapta

a magyar irodalom és kultúra támogatásáért, több évtizedes példa értékű életművéért.

A közönség felállva hosszan tartó tapssal ünnepelte a Püski Sándort és feleségét.

A díszpolgár címet a Püski házaspár - érdemelte ki - hangsúlyozta a polgármester akik mindketten sokat tettek azért, hogy kulturális hagyományainkat őrizhessük és ápolhassuk. A szólás és a sajtószabadság egyszerű munkásai ők, akiknek minden tettén átsugárzik az irodalom, a könyvek szeretete.

Püski Sándor munkásságát sok jeles kitüntetéssel ismerték már el, a mai naptól kezdve eggyel bővül a kitüntetések száma - e szavakkal gratulált a Budavári Önkormányzat új díszpolgárának a polgármester, s adta át a díszoklevelet és az önkormányzat pecsétjével díszített aranygyűrűt. Ilus nénit, aki végig Püski Sándor alkotó társa volt az évtizedek során, virágcsokorral köszöntötték a gratulálók.

A Püski házaspár ugyanolyan nagy visszavevő, mint eleink voltak jó történelmi pillanatokban. Mindig volt valami amit vissza kellett szerezniük, mert mindig elvettek tőlük valamit. Ennyiben fonódik össze életük a magyarsággal - kezdte Püski Sándor munkásságának méltatását Bíró László irodalomtörténész.

Hogyan is indult pályája? Egyetemistaként szorgalmasan körmölte az előadásokat, úgy gondolta a jegyzeteket el lehet adni. A jegyzetkereskedésből később könyvkereskedés, majd hamarosan könyvkiadó lett.

Püski Sándor sorsa összefonódott a népi írók sorsával. A 30-as évek hozták az első nagy eredményt. Közben szerveződött a mozgalom, melynek csak ellenségei voltak a hatalomban. Élete első szakaszának legnagyobb teljesítménye az 1943-as szárszói találkozó volt. Az 1950-es évek a Püski házaspár kerámia-korszaka - az államosítás után ez vált megélhetési forrássá számukra. A 60-as évek a börtön évei. Majd következett Amerika, magyar intézményt alapítottak New Yorkban: könyvkiadót és könyvkereskedést. Ilus nénival együtt kicsikarta a sorstól ami szinte lehetetlennek látszott.

Aztán a visszatérés a hazába. Megint összefonódott sorsuk a magyarsággal, a rendszerváltással. Ott vannak a műhelyekben, ahol az irodalom él, ahol a politika születik. Arcukra nem égette rá nyomait a kerámia korszak, tekintetükön nem hagytak nyomot a börtönök. Életük summázata a teremtő munka. Várak visszavívása nem karddal, de szellemmel, akarattal, szorgalommal. (Püski Sándorral készített interjúnk az 5. oldalon olvasható.)

S. P. G.

Megkezdődött az Attila út felújítása

(Folytatás az 1. oldalról)

A felújított útpályát augusztus végén adják át a forgalomnak, a munkálatok teljes befejezése október közepére várható. A munkálatok közmuútépítésekkel kezdődnek: a Fővárosi Csatornázási Művek, a Fővárosi Vízművek, a Fővárosi Gázművek, a Budapesti Távhőszolgáltató Rt. és a Budapesti Elektromos Művek kivitelezői látnak munkához. Ahol szükséges, ott felújítják az előregedett víz-, csatorna-, távhő-, és gázvezetékeket, kicserélik az elektromos- és távközlési kábeleket. Ahhoz, hogy a munka határidőre elkészüljön, korlátozni kell az építési terület forgalmát. A forgalmi terelések több ütemben kerülnek bevezetésre.

Május 24-től az Attila út Mikó utca - Alagút utca közötti szakaszát egyirányúsították az Alagút utca felé, ezzel egy forgalmi sávot biztosítják az Alagút Lánchíd igénybevételi lehetőségéért.

Május végétől a Dózsa György tér - Alagút utca közötti szakaszon is egyirányúsított forgalmi rendet vezetnek be. Ezáltal a forgalom a Döbrentei tér - Alagút utca közötti szakaszon egy forgalmi sávban haladhat az Alagút utca felé. Az ellenkező irányú forgalom a Mikó utca - Krisztina körút útvonalat veheti igénybe.

Ahhoz, hogy a kivitelezők fennakadás nélkül végezhessék munkájukat, az érintett területen valamint a terelőutakon parkolási korlátozást kell bevezetni. Ezáltal a terelőútvonalon is biztosítják azt, hogy a forgalom nagyobb fennakadás nélkül, biztonságosan haladjon. Így május 24-től nem lehet megállni:

- az Attila út Mikó utca - Döbrentei tér közötti szakaszán,
- a Mikó utcában,
- a Dózsa György téren,
- a Krisztina körút terelőútként igénybevett szak-

szain. Az építetők arra kérik a járművezetőket, hogy figyeljék a kihelyezett jelzőtáblákat, mert a tilosban parkoló járműveket haladéktalanul elszállítják.

Változások a tömegközlekedésben:

- Május 24-től az 5-ös autóbussz útvonalát a Mikó utca - Krisztina körút vonalra terelik át. Az Alagút utcai megállóhely ideiglenesen megszűnik, helyette a Mészáros utcai villamos-megállóhely járdaszigeteinél lesz új közös megállóhely a villamossal.



- Május végétől a 78-as autóbusszok útvonala is megváltozik. Az Attila út helyett a Krisztina körúton közlekednek az Erzsébet híd felé.

Az ideiglenesen megszűnő Alagút utcai megállóhely helyett új megállóhelyet jelölnek ki. A változásokról az utasok a megállóokban elhelyezett táblák segítségével tájékozódhatnak.

A Fővárosi Önkormányzat és a kivitelezők tisztában vannak a munkák és a forgalomkorlátozás okozta nehézségekkel, és a budapestiek türelmét kérik az építkezések idejére. Az autósoknak azt javasolják, hogy kerüljék el az építkezés területét, vagy utazzanak a BKV járművein.

Röviden

Miénk a vár

Élményekben gazdag napot tölthettek együtt mindazok, akik részt vettek a Budai Várban tartott gyermeknap rendezvényen. A színes programban kicsik és nagyobbak egyaránt találtak kedvükre valót. A Kapisztrán téren a fővédnök, dr. Mikola István egészségügyi miniszter nyitotta meg a rendezvényt, majd a házigazda, dr. Nagy Gábor Tamás polgármester köszöntötte a gyerekeket és a felnőtteket. Nagy sikert aratott a harci játék bemutató, a gyermektánc együttes előadása, a mesejáték és a bohócok produkciója is. Sokan próbálták ki ügyességüket a játszótér papírhajtogatásban, arcfestésben, és csuhébabák készítésben. Az érdeklődők avatott idegenvezetők segítségével megismerkedhettek a Mátyás templom történetével, kincseivel is. A sikeres rendezvényt a Baba Barát Szülészeti Alapítvány támogatták a résztvevők.

Konferencia a Várban

A Budai Vár adott otthont a Kincstári Vagyoni Igazgatóság által szervezett műszaki - gazdasági és hasznosítási konferenciának. A tanulmányúttal egybekötött szakmai tanácskozást dr. Nagy Gábor Tamás polgármester, országgyűlési képviselő nyitotta meg a Budapesti Történelmi Múzeumban. A KVI munkatársai a Budavári Önkormányzat területén lévő kincstári vagyonelemek jelenlegi sorsáról, s a jövőbeni elközelésekről tájékoztak és megismerték a szakterület helyi nehézségeit is. Tájékoztatást kaptak egyebek között a Budavári Palota feltárásairól és a folyamatban lévő felújításokról, majd megtekintették a Budai Várgondnokság Kht. vagyonkezelésébe tartozó Sándor palotát, a Várszínházat, a Karmelita kolostort és a kazamatákat. A polgármesteri hivatal aulájában dr. Nagy Gábor Tamás polgármester arról tartott előadást a konferencia résztvevőinek, hogy a Budavári Önkormányzat milyen szerepet vállalt a Budai Várban található kincstári vagyon megőrzésében.

Ünnepélyes átadás

2001. június 7-én 11 órakor kerül sor az Iskola u. 32. szám alatti felújított műemléképület ünnepélyes átadására. Az hat lakásos ház, utolsó jelentősebb felújítása 1968-ban volt. Az épület teljes külső-belső felújítására sor került - a műemlékvédelmi szempontokat is figyelembe véve - az önkormányzat beruházásában.

Diákösztöndíj pályázat

A Fővárosi Közgazdálkodási Bizottság pályázatot hirdet a céllal, hogy támogassa a kiemelkedő tanulmányi eredményt elérő, de nehéz szociális helyzetben élő budapesti tanulókat a középfokú tanulmányok sikeres befejezésében, segítse felkészülésüket a felsőfokú tanulmányok megkezdésében.

A pályázat az alábbi kategóriákban nyújtható be:

„K” Középszintű ösztöndíj azok részére, akik a 2000/2001. tanévben valamely Budapesten működő gimnázium vagy szakközépiskola 10-11. évfolyamos tanulói, kiemelkedő a tanulmányi eredményük minimum 4,5 tanulmányi átlag, versenyeredményekkel (minimálisan kerületi szintű versenyeken kapott 3 évnél nem régebbi oklevél csatolásával igazolni tudják), nyelvvizsgálattal, kiemelkedő sporteredményekkel (egy évnél nem régebbi) rendelkeznek.

„K5” Középszintű ösztöndíj azok részére, akik a 2000/2001. tanévben valamely Budapesten működő gimnázium vagy szakközépiskola 12-13 évfolyamos tanulói, kiemelkedő a tanulmányi eredményük: minimum 4,5 tanulmányi átlag, versenyeredményekkel, nyelvvizsgálattal, kiemelkedő sporteredményekkel rendelkeznek. (Az elért eredmények igazolása a „K” kategóriánál előírtak szerint.)

„F” Felsőfokú ösztöndíj azok részére, akik a 2000/2001. tanévben tesznek érettségi vizsgát valamely Budapesten működő gimnáziumban vagy szakközépiskolában, illetve akik a középiskolai képzés 13-14. évfolyamán a 2000/2001. tanévben fejezték be tanulmányaikat, tanulmányi eredményük minimum 4,5 tanulmányi átlag, és a 2001/2002. tanévtől felvételt nyertek valamely fővárosban működő felsőoktatási intézménybe, nappali tagozatos főiskolai, egyetemi szintű, államilag finanszírozott (nem költségterítéses) képzésre és a tanulmányaikat a 2001/2002. tanévben megkezdik.

„M” Művészeti ösztöndíj (általános iskola 6-8., középiskola 9-14. évfolyamos tanulói részére), akik a 2000/2001. tanévben valamely Budapesten működő általános iskola 5-8. évfolyamos, illetve gimnázium vagy szakközépiskola 9-13. évfolyamos tanulói és a zene, a tánc, a képzőművészet területén kiemelkedő tehetségűek, (ezt az adott területen elért eredményeikkel hitelt érdemlően igazolni is tudják: minimálisan kerületi szintű versenyeken kapott 3 évnél nem régebbi oklevél, elismerés, díjak, ajánlások csatolásával) tanulmányi eredményük az általános vagy középiskolában a 4,0-es átlagot meghaladja, érettségi után zenei vagy művészeti felsőoktatási intézményben kívánják tanulmányaikat folytatni.

A pályázati anyagot az iskolán keresztül vagy közvetlenül lehet megküldeni: „M” és „K” kategóriában 2001. július 30-ig, „K5”, „F” kategóriában 2001. szeptember 20-ig a Főpolgármesterei Hivatal Oktatási Ügyosztályára „Diákösztöndíj 2001/2001.” megjelöléssel (1052 Budapest, Városház u. 9-11.) Az ösztöndíjjal kapcsolatos minden további információt az iskolák adnak.

Mozgáskorlátozottak tájékoztatása

28/2001. (II. 15) Korm. Rendelet a közúti közlekedés szabályáról szóló 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet módosításáról

3. § (2) Az R. 13.§-ának (1) bekezdése a következő g/l., h/l., i/l., k, k/1., k/2. pontokkal egészül ki.

(Az utasítást adó táblák:)

g/l. „Gyalogos övezet (zóna)” jelzőtábla olyan terület kezdetét jelzi, amelynek útjai a gyalogosok közlekedésére szolgálnak; jármű közlekedése a gyalogos övezetben tilos. Ha a tábla alatt időszakot megjelölő kiegészítő tábla van - a jelzett időszakon kívül - az ott lakók járművei, illetőleg az út kezelője által kiadott engedéllyel rendelkezők járművei, valamint a kerékpárosok - a gyalogosok veszélyeztetése nélkül - legfeljebb 10 km/óra sebességgel közlekedhetnek. A kiegészítő táblán jelzett időszakban az övezetben a várakozás tilos. A mozgáskorlátozott személyt szállító jármű - amennyiben ennek feltételei adottak - az övezetben közlekedhet és várakozhat.

i/l. „Gyalogos és kerékpáros övezet (zóna)” jelzőtábla olyan terület kezdetét jelzi, amelynek útjai a gyalogosok és a kerékpárosok közlekedésére szolgálnak egyéb jármű közlekedése az övezetben tilos. Kerékpárosoknak, az út számukra burkolati jellel elválasztott vagy eltérő színű burkolattal megjelölt részén kell közlekedni, legfeljebb 20 km/óra sebességgel. Az út egyéb részein a kerékpárosok - a gyalogosok veszélyeztetése nélkül - legfeljebb 10 km/óra sebességgel közlekedhetnek. A kerékpárosok számára kijelölt útfelületen a gyalogosok nem közlekedhetnek. Ha a jelzőtábla alatt időszakot megjelölő kiegészítő tábla van - a jelzett időszakon kívül - az ott lakók járművei és a közútkezelő engedélyével rendelkezők járművei az övezetben legfeljebb 10 km/óra sebességgel közlekedhetnek. A kiegészítő táblán jelzett időszakban az övezetben várakozni tilos. A mozgáskorlátozott személyt szállító jármű - amennyiben ennek feltételei adottak - az övezetben közlekedhet és várakozhat.

7. § (2) Az R. 17§-a (1) bekezdésének d/l., e), g), g/l. pontjai helyébe a következő rendelkezések lépnek:

e) „Várakozóhely” a tábla a járművek kijelölt várakozóhelyét jelzi, a tábla alatt elhelyezett kiegészítő tábla jelezheti a várakozó helyen kötelező elhelyezkedés módját (pl. a jobboldali kerekkel a járdára állva kell várakozni) illetőleg azt, hogy a várakozóhely kizárólag bizonyos járművek (pl. csak személygépkocsik, csak kerékpárok, mozgáskorlátozott személyt szállító jármű) részére fenntartva. Ahol a várakozást el-

lenőrző óra van, kiegészítő tábla jelezheti azt az időszakot is, amelyben a várakozást ellenőrző óra (parkométer) vagy jegykiadó automata működtetése kötelező, kiegészítő tábla jelezheti azt is, hogy várakozni csak meghatározott időtartamig és a 41 § (4) - (5) bekezdésben foglaltak megtartásával szabad, a mozgáskorlátozottakat szállító járművek részére fenntartott várakozóhelyet kiegészítő tábla vagy külön jelzőtábla jelezheti.

17. § Az R. 41.§-ának (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

“(3) A mozgáskorlátozott személy vagy az őt szállító jármű vezetője járművével olyan helyen is várakozhat, ahol a várakozást jelző tábla tiltja. Korlátozott várakozási övezetben és várakozási övezetben a mozgáskorlátozott személy vagy az őt szállító jármű vezetője a járművével a várakozást ellenőrző órával (parkométerrel) vagy jegykiadó automatával ellátott várakozóhelyen, ellenőrző óra vagy jegykiadó automata működtetése nélkül is várakozhat. A kijelölt rakodóhelyre vonatkozó rendelkezés {15. § (6) bekezdése} azonban e járműre is irányadó.”

22. § Az R. 51/A. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

“51/A. § A 14. § (13) bekezdésében, 40.§ (9) bekezdésében, valamint a 41. § (3) bekezdésében említett jogosultság azt a mozgáskorlátozott személyt illeti meg, aki külön jogszabály alapján erre engedélyt kapott és az őt szállító járművön az engedélyre utaló jelzés van.”

24. § Az R. 59. §-a (1) bekezdésének a) és d) pontjai helyébe a következő rendelkezések lépnek:

(A rendőrhatalóság - az üzemen tartó értesítése mellett és költségére - elszállítással eltávolíthatja azt a járművet, mely:)

d) a mozgáskorlátozottak gépkocsijai részére fenntartott jelzőtáblával vagy útburkolati jellel megjelölt várakozóhelyen jogosulatlanul várakozik;”

26. § (1) Az R. 1. számú függeléke II. Fejezetének a) pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

“a) Jármű: közúti szállító- vagy vontató eszköz, ideértve az önjáró vagy vontatott munkagépeket is. A mozgáskorlátozottak közlekedésére szolgáló, emberi erővel tolt vagy hajtott kerekesszék és a gépi meghajtású kerekesszék - ha sík úton önerejéből 10km/óra sebességnél gyorsabban haladni nem képes. Továbbá a gyermekocsi és a talicska - azonban nem minősül járműnek. Az ilyen eszközökkel közlekedő személyek gyalogosnak minősülnek.”

Schmidt Katalin
egészségügyi referens

Pályázat a barlangrendszer hasznosítására

A Budavári Önkormányzat nyilvános pályázatot hirdet a Budai Várban, a Budapest, I. Dísz tér alatt fekvő barlangrendszer hasznosítására. A pincerendszer a Bp. i. Dísz tér 12-13-14. sz. és Dísz tér 4-5. sz. épületek előtt, az úttest és a tér alatt terül el, területe mintegy 728 m². A vári pinceprogram keretében a dísz tér alatti barlangrendszer szerkezeti megerősítése már megtörtént. Tervezett funkció: idegenforgalmi,

vendéglátó funkció. A hasznosítás időtartama 10 év határozott idő.

A pályázatok beadási határideje: 2001. június 20-én 12 óra.

További információk és a részletes pályázati anyag beszerezhető a Budavári önkormányzat Vagyoni Irodáján (Tel.: 458-3029) és Műszaki Irodáján (Tel.: 458-3072).

Budavári Önkormányzat

A huszadik század nagy tanúja. Fontos könyvek kiadója, főleg a népi írók segítője: Németh László, Sinka István, Kodolányi János, Veres Péter, Kovács Imre regényeinek, verseinek, szociográfiai műveinek gondozója.

A megmaradás reménye

Beszélgetés Püski Sándorral, kerületünk díszpolgárával

A Krisztina körüli boltban próbáltunk beszélgetni, de állandóan csengett a telefon, Erdélyből jött egy régi barát, Kanadából érkeztek vásárlók, Szegedről hoztak kéziratot... "Szökjünk el!" - mondta Püski Sándor mosolyogva, és fél óra múlva elindultunk. Elvászthatatlan társa, Ilus néni még megigazította a sálját, kabátját, azután a közeli lakásban hozzáfogtunk a csodálatosan gazdag múlt idézéséhez.

- 1911-ben születtem Békésen - kezdi az emlékezést. - Ennek a településnek nagyobb része földműves volt, és csak kis részben birtokos, a többi cseléd, napszámos vagy föld nélküli parasztember. A mi családunk az utóbbi kategóriába tartozott. Könnyen tanultam, de a mezei munkából én se vonhattam ki magamat. A felsős években magántanítással segítettem magamon...

- Mikor került a könyvek közelébe?

- A gimnázium ifjúsági könyvtárában nagyszerű könyveket találtam, sőt az önképző körben is részt vettem. Magyar tanárom Adyt és Kassákot elretentő példaként említette, akikkel jobb ha nem is foglalkozunk. Jóval később jutottam az első Ady Endre és Szabó Dezső kötetekhez.

- Sokszor elmondta már, a 30-as évek elején indult népi írók hatása nyomán kezdett kacérkodni könyvek megjelentetésével. 1939-ben alapította meg a Magyar Élet Könyvkiadót. Kikkel találkozott? Milyen emlékeket őriz Szabó Dezsőről és Németh Lászlóról?

- A Kelet népe és a nyomda ügyében kerültem kapcsolatba bölcsészekkel, a Turul Szövetség vezetőivel, a Magyar Élet és a Magyar Ut című folyóiratokkal. Kovács Aladár volt közöttünk a nagy irodalomszervező. Ő indította el a Bolyai Akadémia könyvsorozatát, és miután 1938 májusában én is megnyitottam a Szerb utcában a könyvesboltomat, sorozatának első köteteit segítettem kiadni és terjeszteni... Szabó Dezsőnek jártam az előadásaira, ismertem a Ludas Mátvás című füzeteit. Gondoltam, ebből a nagyobb tanulmányait ki kellene adni, ezzel mentem fel hozzá. Bemutakoztam, mutattam az eddig kiadott könyveket, s mondtam, ő válogassa ki az anyagot. "Ha kapok 3 ezer pengőt, 5 éves kizsákmányolásra, akkor oadaom" - felelte kedves szigorúsággal. Az ajtóban még hozzátette, hogy semmit nem lehet kivenni a szövegből. A baj ott kezdődött, hogy szeptemberben bevezették a cenzúrát, be kellett adnom a kéziratot, s két hét múlva visszajött a levél, hogy nem engedélyezik. Szabó Dezső nem esett kétségbe, egyik tisztelőjének, a főügyésznek írt levelet, azzal mentem fel hozzá. Míután elolvasta, 30-40 oldalnyi anyag kihagyásával szabad utat kapott. Szerencsére karácsony előtt elkészült az új könyv és sikert aratott. Nagy író volt Szabó Dezső és nagyszerű, hatásos előadó, főleg az ifjúság körében. Bizonyos formaságokhoz minden körülmények ragaszkodott, és ez a "Mester" megszólítás volt, ebből soha nem engedett.

- A most 100 éves Németh Lászlóhoz szoros szálak fűzték.

- Szabó Dezső kiadásával jött a másik ötlet, hogy Németh László által írt és szerkesztett folyóiratból, a Tanúból is lehetne egy ilyen változatot megjelentetni. Ebből lett A minőség for-

radalma négy kötete 1940-ben, és később megkettő. Nem egész négy év alatt 7 ezer példányt adtunk el. Szárszón a kapcsolatum tovább erősödött, hiszen ő is nagy kedvvel jött le a találkozóra. Az egész hetet ott töltötte és sokat beszélgetett a fiatalokkal, akik már ismerték a műveit... 1943 végén csináltunk egy életmű szerződést. Azt hittük, meg tudjuk valósítani, de rögtön megakadályozta a német megszállás; 1945-ben pedig az elsők voltunk, akiket lehetetlenné tettek munkánkban. Így álltak bosszút íróinkon, akik ki merték mondani magyar ügyekben az igazságot! ... Ami az öt év munkáját illeti: 130 könyv készült el, közöttük nagy és fontos művek is. A következő években ez minimálisra csökkent, néhány könyv csupán.

- Az ötvenes években sok zaklatás érte. Mi adott erőt, hogy kilábaljon ezekből a megpróbáltatásokból?

- Tagadjam meg a múltamat, tagadjam meg a népi írókat? Ezt nem tettem! Természetes volt, hogy minden új és új megpróbáltatást ki kellett bírnom! Az 1956-os forradalom leverése és az Írószövetség feloszlása után szinte semmihez se kaptam engedélyt, még egy antikvár könyvesboltot se nyithattam. Ezt tetézte az 1962-ben indított politikai perünk, amelyben a népi írók baráti körét szét akarták verni. Végül ötünket, engem a leg súlyosabban négy és fél évre ítélték. Itt kerültem vissza a könyves pályára: a Gyűjtő Fegyház börtönkönyvtárosa lettem...

- 1970-ben kiutazhatott Amerikába feleségével, s csaknem húsz évig éltek kint. Elindították a Püski Kiadót. Kiállításokat, előadásokat szerveztek. Milyen volt közelebről az a zarándokhely?

- Mikor végre - 1966 végén - mi is kaptunk útlevelet, egy évre kimentünk látogatóba. Fiainknál, akik 1956-ban mentek ki, egy-egy hónapra letelepedtünk és alaposabban szétnéztünk, bejártuk az egész földrész, a régi barátokat, ismerősöket felkerestük. Elhatároztam, hogy visszajövök és valami kulturális szigetet próbálok teremteni. Mire megkaptam az engedélyt, három év telt el. Ősszel azután a feleségemmel együtt, öt dollárral a zsebemben elindultunk. Kint újabb három évbe került, mikorra megértettük, hogy nem kommuniztává akarom nevelni őket, hanem nemzeti kapcsolat szeretnék kiépíteni. Mikor látták, kiket hívnak ki: Jancsó Adrienne, Béres Ferenc, Csoóri Sándor, Sütő András, Kányádi Sándor, Balczó András a Küldetés Című filmmel, és kaptak egy tájékoztatást az otthoni helyzetről, lassan kezdtek támogatni. Újabb négy év alatt felépítettünk egy olyan kiadói és terjesztői hálózatot, amilyen

soha nem volt kint. Az egész világon a mi boltunkban lehetett kapni a legteljesebb irodalmat: 8-10 ezer féle magyar könyvet!

- Milyen volt az 1989-es hazatérés?

- Újra kezdtünk mindent a magunk erejéből.



Püski Sándor: A könyvbarátok nemcsak vásárolnak, de a szeretet és megbecsülés kifejezéséért is betérnek hozzánk.

Kiadónkból most se lett nagyobb szabású társas vállalkozás, megmaradtunk a családi keretek között, ahol két fiunk segítségével működik ez a kis műhely, a kiadó és a könyvesbolt. Kedves régi vevőink vagy azok gyermekei, unokái visszatértek, és az ország minden részéből, sőt határainkon túli magyar területekről is állandóan jönnek a könyvbarátok, akik nemcsak vásárolnak, de a szeretet és megbecsülés kifejezéséért is betérnek hozzánk.

- Nemrég kapta meg a Bethlen-díjat és a Magyar Örökség díjat, a Magyar Köztársasági Érdemrend középkeresztjét. A főváros Pro Urbe díja után most az első kerületnek lett díszpolgára. Hogyan fogadta az újabb elismerést?

- Mindegyik díjnak örültem, mert elismerték hosszú évtizedek munkáját. Természetesen az első kerület megbecsülése is jól esett, hiszen itt élünk, az itteni kedves emberekkel találkozom naponta. Kérdezik, milyen új könyvek jelennek meg, de 90 évesen bajos hosszú időre tervezni. Legszebb ajándék az lenne, ha a jelenleg már kiadásra váró kötetek mellett folytatni tudnám a régiek még hiányzó kiadását, itt a boltunkban mindig sokan lennének az érdeklődők és a könyv szeretete még sokáig elkísérné az embert.

Fenyvesi Félix Lajos

RÉGIEKRE EMLÉKEZVE

Konkoly-Thege Miklós

A Fő utca 6. számú ház oldalán emléktábla hirdeti, hogy a házban működött 1892 és 1910 között a Meteorológiai és Földdeleljességi Intézet Konkoly-Thege Miklós vezetésével. Ki is volt ez a sokoldalú és tehetséges tudós?

Konkoly-Thege Miklós családja a felvidéki Ógyalláról származott, de ő Pesten aztán 1860-tól a berlini egyetemre járt, mennyiség-tant, természettant, valamint csillagászatot tanult. Ezen kívül hajóskapitányi és hajógépész vizsgát is tett. 1867-ben Komárom megye aljegyzője lett, országgyűlési képviselő is volt, de nem sok kedve volt a hivatalhoz és a politikához, hamarosan lemondott és kizárólag a csillagászati tanulmányoknak szentelte idejét. Ógyallai birtokán csillagvizsgálót létesített, melyet kiváló szakértelemmel és nagy anyagi áldozatokkal szerelt fel. A korábban létező magán csillagvizsgálók közül a legtekélyesebben felszerelték egyike volt. Számos műszert saját maga szerkesztett és kivitelezett. Az intézmény gazdagon fel volt szerelve spektroszkóppal és spektrográfokkal, igen komoly színképelemzéseket lehetett velük végezni.



Konkoly-Thege Miklós

Hullócsillag- és napfoltészleléseket is végeztek. Különösen az üstökösök spektrumát vizsgálták, 1913-ig Konkoly-Thege 29 üstökös színképét vizsgálta és írta le. Meteor-megfigyelései is egyedülállóak voltak. Megfigyeléseit könyvben, bel- és külföldi szaklapokban publikálta. Az ógyallai csillagvizsgálót 1899-ben a magyar államnak adományozta, de továbbra is igazgatója maradt. Konkoly-Thege 1876-tól a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja, majd rendes tagja lett.

Tevékenyen részt vett számos bel- és külföldi tudományos társulat működésében. (Londoni Royal Astronomical Society, liverpooli Astronomical Society, bécsi Electrotechnischer Verein, stb.) 1891-től 1911-ig volt a Meteorológiai és Földdeleljességi Intézet igazgatója. Ez az Intézet a Fő utcai helye előtt rövid ideig működött a Várfok utcában és a Lovas úton is. Később nevét földdeleljességről földmágnességire változtatták. Konkoly-Thege átszervezte és kibővítette az intézetet.

Itt végezték országos szinten a meteorológiai megfigyeléseket és előrejelzéseket. Az ő kezdeményezésére történt az időprognózis távirati terjesztése az egész országban. A magyar meteorológiai hálózat kiépítése is az ő érdeme.

Munkásságáért vaskorona renddel tüntették ki, majd Mária Terézia aranyérmét kapott. Művei közül néhány: "Napfoltok megfigyelése az ógyallai csillagában", "Százhatvan állócsillag színképe", "Hullócsillagok megfigyelése a magyar korona területén 1871-1882", "Adatok a Jupiter és a Mars pályájához" "A napfoltok és a Nap felületének kinézése 1876-1881-ig." Konkoly-Thege Miklós a fotográfia területén is érdemes munkásságot fejtett ki. Hobbiszinten igen tehetséges zenész volt. Emellett birtokain gazdálkodott, minden újdonságra felfigyelt és a jó dolgokat meghonosította.

Megbecsült és nemzetközileg elismert tudósként halt meg 1916. február 16-án Budapesten, 74 éves korában.

dr. Reisinger Frigyesné

VÁRNEGYEDI SÉTÁK

Emlékmű a tűzszerészeknek

Amikor nem a véletlen irányítja sétánkat, tudjuk, utunk merre vezet. Emlékeztünk ad tájékozódást, indulási anyagot, s mikor a kívánt célhoz érünk, mint jelen esetben, fejet hajtunk.

A robosztus várfal látványa és a szép házak által körülvevett kicsiny téren fák árnyékolta emlékmű előtt állunk meg. A Logodi utca és a Tábor utca kezdeténél megrendítő hatás alá kerülünk.

Az emlékműn ez olvasható: "A hős tűzszerészek emlékének, akik életüket sem kímélve szálltak szembe és küzdének ma is az ártatlanokra leselkedő halállal." Mennyire igaz a felirat! Sétánk hetében történt, hogy egy meggondolatlan felnőtt a hazavitt lő-anyagot otthonában akarta szétszerelni és maga, valamint 3 éves unokája halálát idézte elő. Hány ilyen esetről kaptunk már hírt!

Hány esetben áldozták életüket a fenti felirat hős tűzszerészei, akik néha még szakmai tudásuk ellenére sem tudták elérni a hatástalanítást.

Emlékszünk a háborút egymás ellen folytatók kegyetlenségeire, mikor az időzített bombák még a mentést is nehezítették.

Mily rémisztő látvány egy bomba! Ilyen lehetett a Sopronban talált, mintegy 500 kilogrammos világháborús bomba is. 14 ezer embernek kellett elhagyni a város központját. Gondoljunk mélységes tisztelettel Kozsár János tűzszerészre, bátorságára, szakértelmére.

Láttuk a TV-ben a 6 méter mélyre beásott bomba megsemmisülését. Visszaszaladunk az időben. Amikor a légitámadás kellős közepén Kőbányát bombázták, feljőve az óvóhelyről, megpillantottunk egy óriási bombát, félig a földbe fúródva az Éles saroknál. Még a lélegeztünket is visszatartottuk.

A bombát szerencsére semlegesítették, mint ahogy a II. világháborúból ránk maradt sok-sok robbanószerkezetet is - szerencsés esetben. De a szerencsétlenségek sem kíméltek bennünket.

Elgondolkodva állunk az egyszerű emlékmű előtt. Kissé eldugott helyen találok meg, hogy a művet: Csíkszentmihályi Róbert szobrász, Bitó János építész és Fászkerti István kőszobrász-kivitelező hozták létre 1985-ben. Ha erre járunk, főhajtatunk legyen tiszteletadás.

Szántai Sándor

Könyvheti előzetes

A Vízivárosi Olvasóterem május 28-án két érdekes programmal lepte meg az érdeklődőket. A nyári festési munkák előtt, mikor a könyvtár bezár, még meghallgathattuk a "Könyvhét" című kulturális kétheti lap főszerkesztőjének, Kiss Józsefnek és munkatársainak beszámolóját, valamint Rády Ferenc, az Országos Széchenyi könyvtár főigazgató-helyettesének és Ottovai László osztályvezetőnek érdekes tájékoztatását.

A "Könyvhét" főszerkesztője elmondta, hogy a lapra az Ünnepi Könyvhét előtt is igen nagy szükség van. Öt éve indult az újság, a megszűnt "Könyvvilág" után. Célja a könyvszakma-kiadó-kereskedelem-olvasó közötti információ-áramlás elősegítése. Hazánkban óránként 1 könyv jelenik meg, 2500 nyilvánított kiadó közreműködésével. Ebből 100-120 kiadó adja az országos könyvesbolt hálózatban megjelenő könyvek 80 százalékát.

Ezzel az Ünnepi Könyvhéttel indul az "Olvasás éve", amit az Oktatási Minisztérium, a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma és a kormány is támogat különböző rendezvényekkel. A könyvszakma szerint Magyarországon olcsónak számít a könyv. Mivel a nyomdai és a kereskedelmi költség magas, ezért drágának érzi az olvasó. Többszörösen ellentmondásos a helyzet, amikor ilyen statisztikai adattal szembesülünk: tavaly az emberek 50 %-a egyetlen könyvet sem olvasott el!

Rády Ferenc főigazgató-helytettől megtudtuk, hogy a Széchenyi könyvtár 1802-ben alapította Széchenyi Ferenc, melynek alapjául saját könyvtárát ajánlotta fel. Alapító okiratában meghatározta, hogy a könyvtárnak gyűjteni kell minden magyar szellemi terméket, a mindenkor Magyarországon területén megjelent, valamennyi írásos anyagot, külföldről pedig a magyarul, vagy Magyarországról megjelent kéziratokat. A könyvtár 1846-ban költözött a Nemzeti Múzeum épületébe, s csak 1949-ben lett önálló intézmény. Új székhelyét a Budai Várban 1985-ben foglalta el. Az évtizedek alatt beérkező anyag mennyisége óriásira duzzadt, ezért szükség volt a szelektálásra. Ezért alakították ki a törzsgyűjteményt, amely 2,3 millió könyvet, félmillió hírlapot és folyóiratot és 260.000 tekercs mikrofilmet tartalmaz.

A külön gyűjteményben Széchenyi Ferenc 1200 db-os kéziratára alapozva a tár 1 milliós kézirat dokumentumot őriz.

Az Országos Széchenyi könyvtár nyilvános: minden 18 éven felüli hazai és külföldi állampolgár igénybe veheti szolgáltatásait. A kutatásokhoz a számítógépes adattár is rendelkezésre áll.

Stancsics Erzsébet

Új galéria és kávéház a Várban



A napokban nyílt meg a Secco Kortárs Művészeti Galéria a Magyar Kultúra Alapítvány Székházának Hess András téri oldalszárnyában. A galériát egy fiatal művészpár - Kovács Emese textilművész és Sebestyén János festőművész - üzemelteti. Az ő nevük kezdőbetűiből állt össze - némi módosítással - a galéria neve. (Talán nem minden olvasónk tudja, hogy az "al secco" száraz falfestést jelent, szemben a freskóval, melyet frissen vakolt falfelületre festenek.)

Az új galériát Keserű Katalin művészettörténész nyitotta meg. Szavait azzal kezdte, hogy úgy érzi magát mintha a Rivierán lenne: olaszos zsvíaj, utcai poharazgatás. Ezután a "szocialista" idők művészetpolitikájáról beszélt, majd a Galériában látható, jobbára színvonalas, modern kép- és kisplasztika-kollekciót méltatta. A meg-

nyitón több kiállító művésszel is találkoztunk. A művészpártól megtudtuk, hogy a Magyar Kultúra Alapítvány igazgatója kérte fel őket a galéria megnyitására, hogy ezáltal is növekedjék a Ház, illetve a Vár kulturális kínálat. A galéria együtt üzemel a Cafe Odeonnal, mely pár nappal később (lapzárta után) külön megnyitót tartott. Mindkét megnyitóhoz zenei program társult. A Galéria megnyitóján a Timeless-Life kvartett játszott, Kardos Péter, Rumi László és Klebercz Gábor dobolt, Kovács Gerzson táncművész performance-t adott elő. Az Odeon megnyitóján, ha csak nem jött közbe valami váratlan esemény, a Kaltenecker és Dész Jr. adott koncertet és a hajnali tartó táncához DJ. Alvin Doorfman és Anton szolgáltatta a zenét.

KGy

Rangos előadást hallhattunk a minap Krisz Györgytől és Sedlmayr Jánostól a Lytea könyvszalomban az általuk készített "Hajdanvolt Magyarország" című album bemutatása kapcsán. Ők írták, rajzolták, s kezük nyomán olyan rekonstrukciós, tudományos-kutató és egyúttal ismeretterjesztő munka született, amely mindenki számára érthető, tanulmányozható.

A könyv megerősíti: Európa közepén élünk, a sok érték, ami mára elpusztult, valaha volt, létezett. A római kiadó vállalta a különleges főliák elkészítését, melyek a jelenlegi állapotot mutató fotókra a régi építményt vetítették rá. 14 témát ölel fel az album: Magyarország különböző történelmi városairól, kolostorairól szól, ezek rajzait, fotóit, leírását tartalmazza.

Felmerült a kérdés: milyen értékben lehet hitelesen rekonstruálni a részleteket? Itt együtt dolgozik régész, építész, művészettörténész. Abban mindnyájan megegyeznek, hogy értelmetlen épület nem készült a történelem folyamán, de többfunkciós annál inkább. A műemlékek jó részét romokból kell rekonstruálni, amit folyamatosan módosítanak azt újabb ismeretek.

A könyv részletesen foglalkozik a Budai Várral. Megtudtuk Krisz és Sedlmayr professzoroktól, hogy a Vár mindig rangos építménye volt a történelmi Európának. Az 1900-as évek elejéig fokozatosan alakult át királyi palotává, addig több funkciót is ellátott. Jelentőségét emelték épí-

tészeti értékei, berendezései, műkincsei. Feltárásakor kiderült: a több méteres törmelék alatt óriási emlékmű maradt. Európa legnagyobb régészeti feltárása indult meg. A részletek utaltak arra, milyen volt a falborítás, a mennyezet, a padlóburkolat, a kályhacsempe.

Hajdanvolt Buda

Sedlmayr Jánostól megtudtuk azt is, hogy a budai férfi domonkos kolostor rekonstrukciója a századfordulón kezdődött. A templom építése sok periódusból állt. Meghatározó időpont volt a XIII. század, amikor németeket telepítettek be. IV. Béla szoros barátságot tartott a szerzetesekkel, így névszoros kolostor alakult ki. A nemzetközi domonkos rendi nagygyűlést is itt tartották. Egykor fadongás templom volt, árkádíves karzattal, gazdasági udvaruk a várfal alatt volt. Még főiskola is működött a falai között! Az európai építkezésre jellemző, hogy egy kolostor mindig megmarad templomnak és tovább épül a századok folyamán.

A Hilton szálloda támogatta a kolostor feltárását. Kiállítás és kőtár van a területén, mely jelzi, milyen nagy értékek voltak a helyén hajdan.

Bakó Annamária, a Lytea könyvszalomban vezetője szerint ez a könyv a magyar könyvkiadás különleges teljesítménye. Vegyük hát kézbe örömmel és tudásvágygal, hiszen a mi környezetünk, lakóhelyünk csodálatos értékeiről, emlékeiről szól!

S. E.

Hírek a Hadtörténetiből

"60 éve történt" - címmel tudományos konferenciát rendeztek a HM Hadtörténelmi Intézet és Múzeum dísztermében. Hat előadás hangzott el a hadbalépés kérdéseiről, majd kerekasztal-beszélgetés következett.

A tudományos ülésszak kérdésköre kapcsolódik a Hadtörténelmi Közlemények decemberi számához, melyben több érdekes tanulmány található a Második Világháborúval kapcsolatban is, például Perjés Géza "Bárdossy László és pere" vagy Bognár Zoltán "Az elmaradt szovjet-magyar hadifogyegyezmény".

*

A Hadtörténelmi Intézet és Múzeumban bemutatott Illésfalvi Péter - Kovács Vilmos - Maruzs Roland "Vitézségért (a Magyar Tiszti Arany Vitézségi Éremmel kitüntetettek a Második Világháborúban)" című könyvét.

A II. Világháború után 22 magyar tiszt kapta meg ezt a kitüntetést.

Nevüket évtizedeken át nem volt tanácsos emlegetni. A könyv ráirányítja a figyelmet arra, hogy a vesztes háborúban harcoló magyar tisztikarban milyen egyéni hőstettek születtek.

Programajánló

A Várbarátok Köre következő klubestjén dr. Nagy Gábor Tamás a Budavári Önkormányzat polgármestere beszél arról, hogy milyen különleges feladatokat jelent egy olyan kerület vezetőjének lenni, amely világörökségi területet foglal magába, és amelynek jelentős része műemlékileg védett épületekből áll. A klubestre június 11-én 18,30 órakor a Városháza (I. Kapisztrán tér 1.) aulájában kerül sor.

Dumbaridisz Imre hangversenye a Tabáni Szent Katalin templomban (1012 Budapest, Attila út 11.) június 3-án, vasárnap 3/4 11-kor. Műsor: Pachelbel: C-dúr ciacona, Buxtehude: g-moll preludium és fuga, Bach: a-moll fantázia dór toccata és fuga. A belépés díjtalan. Mindenkit szeretettel várunk.

XXV. Bárdos Lajos Zenei Hetek. Június 9-én, szombaton 19 órakor a Bárdos Lajos Kamarakórus jubileumi önálló estje, fennállásának 15. évfordulójára. Helyszín: Budavári Önkormányzat Polgármesteri Hivatal Aulája. (Budapest, I. ker., Kapisztrán tér 1.) A műsoron: reneszánsz és barokk remekművek mellett XX. századi magyar szerzők kórusművei. Vezényel Kempelen Tünde.

A Krisztinavárosi Könyvtárban június 21-ig dr. Simon Gáborné gyógypedagógus és Tóthné Fábrián Eta játéktervező kiállítása látható. A játékok a gyerekek különböző képességeit fejlesztik. Megtekinthetőek a könyvtár nyitva tartási idejében, hétfőn és pénteken 13-19 óráig, kedden 10-16 óráig és szerdán 14-19 óráig. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Madarak a városban

A gyáruvaron targoncák rohangálnak, pörögnek, hozzákviszik a palackokkal teli rekeszeket.

Ezért is meglepő, hogy e forgalmas helyen egy kisegér ül a betonon. Bizonyára a raktárból menekült ki, ahol - véletlenül tudom - néhány napja a rágsálóirtó csalétket frissre cserélték. Ez a mostani talán még csábítóbb.

A kis barnás színű állat már bizonyára belakott a végzetes ételekből, ő már érzi, hogy nagy baj van. Ovatosan közeledik hozzá, de mozdulatlan, okos tekintete valahová messzire réved. Már mellette állok, egy egészséges egér ezt biztosan nem várná meg. Csak mikor cipőm orrával kissé megérintem, akkor kezd furcsa menekülésbe. Ezt szokták úgy nevezni, hogy "szaladgál, mint a mérgezett egér". Néhány méter után újra leül. Szemem sarkából már észlelem, hogy a közeli rekeszhegyre az errefelé gyakori szarkák egyik szemfüles egéde érkezett. Gyorsan behúzódom egy rakat mögé, és nem is csodálom, a szarka szinte azonnal az egér mellett landol.

Amaz már nem is próbál menekülni. A hosszufarkú madár próbaképp odavág a csőrével, aztán megragadja a zsákmányt és már fel is száll.

A kis rágsáló ott utazik a nagy csőrben a jól megépített, távoli, szarkafészek felé. Talán szerencsés, hogy a mérgezéses lassú kínhalál így lerövidül. A balszerencse átszáll a szarkára. Lehet, hogy nem pusztul el, csak a tojásai lesznek a méregtől vékony héjúak, úgyhogy összeroppannak mielőtt kikeltetné őket. Az is lehet, hogy megússza egy kiadós gyomorrontással, de ez kevésbé valószínű. Homo sapiens viszont szerencsés, az egeret nem egy jóval ritkább vörös-vércse találta meg, "csak" egy szarka... belőlük még sok van, és nem is védettek. Vagy mégsem vagyunk olyan szerencsések?

Telefon-lelkipogozás

201-0011

Lelki válság esetén, emberi, családi, lelkiismereti, hitbeli kérdések megbeszélésére. Mindennap 17-21 óráig.

Hírek, minden időben

Második helyen az InfoRádió

A Szonda Ipsos márciusi felmérései alapján az InfoRádió hallgatottsága a budapesti régióban megközelítette a 4 százalékot. Ezzel a 95,8-as frekvencián sugárzó hírrádió stabilizálta a budapesti, regionális rádiók mezőnyében elfoglalt második helyét, maga mögé utasítva a korábban indult fővárosi kereskedelmi rádiók nagy többségét.

- Az elmúlt fél év tapasztalatai, a hallgatói vélemények és a szakmai felmérések felhasználásával kialakított, május 4-én indult új műsorrendben a 95,8-as frekvencián sugárzó InfoRádió 15 perccel jelentkezik friss budapesti, országos és nemzetközi hírekkel, a nap 24 órájában, a hét minden napján - mondta Módos Márton, a rádió új ügyvezető igazgatója, aki május elseje óta tölti be ezt a posztot. - Ezen belül minden egész és fél órában ötperces, részletes híradás, minden negyedkor és háromnegyedkor pedig a nap legfrissebb és legfontosabb információit összefoglaló egyperces hírblokk hallható.

Továbbra is megmarad a hírrádió egyik legeredettebb szolgáltatása, a "breaking news", azaz az adás megszakítása a nagyobb horderejű eseményeknél. A nap minden órájának második és 32. percében je-

lentkezik a szintén új formát öltő, három napos előrejelzést tartalmazó időjárás-jelentés. Csúcsidőben pedig minden negyed órában értesülhet a hallgató a meteorológiai kilátásokról. A reggeli és délutáni csúcsidőben 10 perccel az aktuális közlekedési helyzetről tájékoztat az InfoRádió. Reggel 6 és 9 óra között minden óra 10 perckor és 40 perckor sporthírek hallhatók.

- A megszokott magazinműsorok kezdési időpontjai is megváltoztak - hangsúlyozta az ügyvezető igazgató. - Reggel 9 és 10 óra között jelentkezik a napi gazdasági műsor. Az esti műsorsávban pedig nagyobb teret kapnak a rövid idő alatt népszerűvé vált, hallgatóknak teret adó beszélgetős, "betelefonálós" műsorok - az Aréna és a Reflex - is. A tematikus magazinok este fél héttől, illetve a hét végén jelentkeznek majd - természetesen a 15 perccel hallható hírblokk között.

Az InfoRádió hírei rövidesen a világhálón, saját oldalon is olvashatók és hallhatóak lesznek. Júniusban megkezdik működését az Infoset Rt., amely a rádió információit internetes formában feldolgozó és bemutató hírszolgáltató portált üzemeltet majd.

Az InfoRádió az év végéig a főváros és a régió vezető hírforrásává kíván válni. Az elmúlt hét hónapban elért, közel 4 százalékos hallgatottság azt jelzi, hogy szükség van egy igazi hírrádióra. A felmérések szerint a műsor törzshallgatói között jelentős számban megtalálhatóak a gazdasági és a politikai élet főszereplői, a "döntéshozók" is.



Magyar Ifjúsági és Egyetemista Találkozó

Tíznapos sáttortábort szervez a Keresztény Értelmiségi Társaság ifjúsági és diák-egyesület Kisoroziban, augusztus 3-tól augusztus 13-ig. A találkozó rendezvényei bármikor be lehet kapcsolódni. Diákoknak kedvezményes a találkozó! A rendezvényre 17-35 éves korú fiatalokat várnak. A táborban előadások, továbbá kirándulás, néptánc- és társastánctanítás, sportolási lehetőségek és sok-sok fürdés, valamint egyéb közösségi tevékenységek szerepelnek a programban. Nyitó- és záró misét mondanak: dr. Gyulai Endre Szeged-Csanádi megyéspüspök és dr. Pákozdi István egyetemi lelkész. A program a Testvérek Együttes és vendégeinek augusztus 4-i fellépésével kezdődik. A koncert nyitott és minden érdeklődő fiatal szeretettel várnak. Jelentkezés: KET 1085 Budapest, Mária u. 20. címen este 18 órától. Hozzájárulás a költségekhez: diákoknak 8.500,- Ft, dolgozóknak: 11.000,- Ft. Részdíj: 1.300,- Ft/nap. Telefon: 06-1-267-6336, 06-30-355-41-51. E-mail: ketellat@hcbc.hu.

Kétségtelen, hogy I. kerületi lakosnak lenni Budapesten bizonyos rangot jelent, ám látni kell azt is, hogy a nagyon gazdagok mellett szép számmal akadnak - főként idős nyugdíjasok - akik lehet, hogy jobb napokat látott úri házakban, esetleg palotákban laknak, azonban egyre nehezebben tudnak megküzdeni a napi megélhetési gondokkal. Régi bölcsesség, hogy az öreg fát nem lehet átültetni, mert elpusztul. Igaz ez az emberekre is, ezért aztán az öregek maradnak, fizetik a tetemes számlákat, s a betevőre alig marad valami. Ezúttal ezen a tájon nértünk körül.

A Várban, a Vízi városban, a Krisztinavárosban, a Tabán környékén és a Naphegyen gombamód szaporodnak az éjjel nappal nyitva tartó élelmiszerüzletek, méregdrágán kínálgatva portékáikat. Am egyik másik időnként akciós árakkal szédíti a vevőket. A Krisztina téri élelmiszerüzletben például gyakorta lehet szert

tenni érdekes tapasztalatokra. Gyönyörű, színes prospektusokat szőnek szét több tucat szám a környék lakóházaiban, de az esetek többségében kiderül, hogy a keresett áru vagy

A szegénység vámszedői

már, vagy még nincs. A drága prospektus viszont nyilván be van építve az árakba, s még az is megfizeti, aki csak egy liter tejért tér be a boltba. Huszay Gábor, a Fogyasztóvédelmi Főfelügyelőség vezetője a televízióban a minap nyomatékosan felhívta a vásárlók figyelmét, hogy észrevételeiket feltétlenül írják be a vásárlók könyvébe, hiszen a panaszokat csak akkor lehet orvosolni, ha azok az illetékes tudomására jutnak. Csak-hogy valószínűleg ő sem számolt azazal, hogy ez néha elég komoly nehézségekbe ütközik. A Krisztina téri élelmiszerüzletben például a vezető közölte, hogy ő csak helyettesít, a vá-

sárlók könyvét nincs jogában kiadni. Lehet, hogy azt a tényleges boltvezető otthon a párna alatt őrti, nehogy a vevők hozzájussanak, jóllehet a törvény előírja, hogy látható helyen, hozzáférhetően kell elhelyezni a nevezetes füzetcskét. De hát mit számít nekik a törvény, saját törvényeik vannak.

A kerület nyugdíjasai, de még a "mezei" lakók is nyilván örömmel üdvözölték, hogy a Krisztina térek immár minden sarkán van virágüzlet, egyre több helyen kapni antik bútorokat, festményeket, autó-kereskedők kínálgatják a szuper nyugati kocsikat, viszont eltűnt a háztartási bolt, a cipőbolt, a fehéremű üzlet, az órák, a hentes, a Keravill, és még sorolhatnánk. A BKV-nek sem lehet túl nagy üzlet, hogy a kerület nyugdíjasai, akik ingyen utaznak, naponta róják a várost, hogy beszerezzék a legszükségesebbeket.

M. M.

Pásztázó kamerák a Várban

Május 22-én adták át a budai várban kiépített térfigyelő rendszert. Az I. kerületi Rendőrkapitányságon működő felügyeleti központból irányítható kamerák nagymértékben hozzájárulnak a bűncselekmények megelőzéséhez, illetve hatékonyabb felderítéséhez.

- A Budavári Önkormányzat tervei között régóta szerepel a térfigyelő rendszer kiépítése - mondta dr. Nagy Gábor Tamás polgármester. - A Vár nemcsak a főváros, hanem az egész ország kiemelt fontosságú idegenforgalmi közege. A Magyarországra utazó külföldiek 85 százaléka felkeresi a Vár nevezetességeit, a Budapestre látogatóknak pedig szinte mindegyike feljön a Várba. Fontosnak tartjuk, hogy a hozzánk látogatók és az itt lakók biztonságban érezhessék magukat. Az elmúlt években sok turistát csaltak lepre az "itt a piros, hol a piros" jétekkel vagy fosztottak meg értékeiktől a zsebesek. Remélhetően ez a beruházás hozzájárul a bűncselekmények megelőzéséhez és a bűnüldözés hatékonyságának növeléséhez - hangsúlyozta a polgármester.

Lapid Lajos ezredes a BRFK közbiztonsági helyettese köszönetet mondott a kerületi önkormányzatnak és a fővárosi önkormányzatnak a várbeli térfigyelő rendszer kiépítéséhez nyújtott támogatásért. Mint mondta, Budapesten az idegenforgalmi szezon január 1-től december 31-ig tart, s ezt a rendőrségnek is figyelembe kell vennie. A térfigyelő rendszerrel

közvetve több rendőr, több "szem" van a közterületeken, s ezáltal tovább erősödött a főváros közbiztonsága.

A Budavári Önkormányzat idén januárban írt ki meghívásos pályázatot a Vár területén biztonságtechnikai video megfigyelő rendszer kiépítésére. A közbiztonsági célú térfigyelő rendszer feladata a Szentháromság tér, a Halászbástya, valamint a Dísz tér és környéke részletekre is kiterjedő figyelése. Az ütésálló és időjárásálló kamerákat a már meglévő épületekre és oszlopokra telepítették, ügyelve a műemléki környezetre. A



A tájékoztató résztvevői működés közben is megtekintették a műszereket

távvezérelt kamerák képeit a felügyeleti központban 16 csatornás duplex multiplexer fogadja és dolgozza fel. A lemezen és DVD-n tárolásra kerülő képi anyagok villámgyorsan kikereseshető, kazettára másolható, s ezáltal felhasználható a bizonyítási eljárásokban.

Tájékoztató

A pesti kerületek mintájára az I., a II., a XI. és a XII. kerületi Önkormányzatok csatlakoztak a Fővárosi Önkormányzatok Parkolási Társulásához. A cél a közutak zsúfoltságának megszüntetése, szabályozott parkolás kialakítása. Az intézkedések a kerületi polgárok érdekeit szolgálják.

Június második hetében azok a kerületi állandó lakók, cégek, intézmények megkapják a parkolással kapcsolatos tájékoztató füzetet, válaszborítékot és csekket, akik a kerületi súlyadó nyilvántartásban szerepelnek.

Kérjük, hogy a tájékoztatófüzetben található kérelmet a kitöltést követően helyezték a díjmentesített válaszborítékba, és azt június 20-ig postán juttassák el a Budavári Önkormányzat Polgármesteri Hivatalába. A parkolási engedélyeket a lakók és a cégek részére postán küldjük el.

A cégek az engedélyek birtokában válthatják ki a kedvezményes parkolásra jogosító kártyát a Centrum Parkoló Kft. irodájában. (1015 Budapest I. kerület, Batthyány u. 31., bejárat a Kapás u. felől.) A sürgősségi orvosi ellátást végzők a kedvezményes engedélyen kívül megkapják az úgynevezett parkolótártsát annak érdekében, hogy feladatukat zavartalanul el láthassák.

Telitalálat

Hagyományteremtő összejevetelt tartott a GAMESZ vezetése, ahol a korábbi munkatársak és a jelenlegi dolgozók találkoztak. Az Öregek Napközi Otthonában rendezett eseményen a meghívottak felszabadultan elevenítették fel a régi történeteket, feledve a sok-sok papírmunkát. A kitűnően szervezett programot - amit Horváth Kulcsár Józsefné vezetett le nagy hozzáértéssel - színesítette a Magyar Színház meghívott három művésze, Presits Tamás, Szatmári Attila és Márton Attila produkciója. Az összejevetel alkalmat adott baráti csevelyre, tánagra és a végén az értékes díjakra, melyeket tombolán nyertek a jelenlévők.

A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Vízivárosi Olvasóterme (I. Fő u. 11-13.) június 14-től átalakítás-festés miatt - előre láthatóan - szeptember 3-ig zárva tart!

Megértésüket köszönjük!

Elengedik az induló csomag havidíját

Az Antenna Hungária Rt. 2001. június 1. és december 31. között - méltányossági alapon, valamint a szerződés-kötésnél, illetve a szolgáltatás igénybevétele során felmerülő kiadások mérséklése céljából - elengedi a havi előfizetési díj (csomagdíj) megfizetését mindazoknak, akik a kizárólag Budapesten és környékén elérhető műsorelosztó-hálózat, az AntennaMikro ún. induló csomagjának kötötték eddig vagy kötnek a jövőben szerződést.

A döntés elsősorban a jellemzően ezt a csomagot igénybe vevő kisnyugdíjasok, szociálisan rászorultak terhei csökkennek, hiszen ez évben havi előfizetés nélkül juthatnak hozzá az m1, valamint az egyébként csak műholdvevővel elérhető m2 illetve Duna Tv és a SAT1 műsorához.

Ha ezen túl még szoba- vagy tetőantennával is rendelkeznek, akkor - havidíjmentesen - további, a műsorszórás keretében sugárzott adókat, a tv2-t, az RTL Klubot, illetve egyéb sugárzott kereskedelmi adókat is módjuk lesz elérni.

Mint ismeretes, tavaly szeptember 18-án indult a korábbi AM-mikro szolgáltatást felváltó és továbbra is csak a főváros körzetében elérhető AntennaMikro műsorelosztó szolgáltatás, ami egy "kábel nélküli kábel-szolgáltatás"-nak tekinthető. Az új szolgáltatás, valamint a médiatörvény előírásait figyelembe véve - egy tolerálható átmeneti időszak után - kizárólag csak az előfizetők számára válik elérhetővé.

Az eltelt nyolc hónap alatt az Antenna Hungária elsőrendű célja az volt, hogy senkinek se sötétedjen el a képernyője idő előtt csak azért, mert nem volt elég ideje döntését meghozni a fővárosban, a kategóriájában egyik legkedvezőbb paraméterekkel rendelkező AM-szolgáltatás jövőbeni igénybevételeiről.

Ezt a célt szolgálja a rendszerben elérhető műsorok fokozatos kódolása is, melynek utolsó állomása - a teljes kódolás - előreláthatólag júniusban következik be.

Az eltelt háromnegyed év alatt közel 90 ezren döntöttek az AntennaMikro mellett, de még mindig van néhány tévезer háztartás, ahol - habár AM-mikro vezérbereendezéssel nézik a műsorokat - még nem kötöttek szerződést az Antenna Hungáriával. Statisztikák szerint ezen háztartások egy részében - körülbelül 10-15 százalékban - a döntés elhalasztásának fő oka elsősorban anyagi természetű volt.

Az Antenna Hungária Rt. kedvezménye ennek a rétegnek a döntését, illetve terheit igyekszik könnyíteni. Így a vélhetően nagy részét a kisnyugdíjasok és szociálisan hátrányos helyzetűek által igénybe vett, vagy ezután igénybe venni szándékozott induló csomag (m1, m2, Duna Tv, Sat1) ez évben esedékes havi előfizetési díjának kiegyenlítésétől eltekint, tehát a rendszerhez kapcsolódni kívánókat csak az egyszeri hozzáférési díj, valamint a dekóder havi bérleti díja terheli 2001-ben.

Kék hírek

A rendőrség abban reménykedik, hogy a nemrégiben üzembe helyezett térfigyelő rendszer segítségével sarokba szoríthatják a vármegyed autótolvajait, miután azonban a technika eme vívmánya csak néhány napja működik, egyelőre nem számolhatunk be a statisztika javulásáról.

Papp Júliától, az I. kerület rendőr-főhadnagyától ezúttal megtudhattuk: az elmúlt két hétben nyolc autót loptak el, 19-et törtek fel és 6-ot rongáltak meg a kerületben. Két autóról lopták le a rendszámablákat, illetve a díszlámpákat, s hatot rongáltak meg. A Tabán és a Gellérthegy változatlanul nem a legveszélyeztetettebb terület, a rablók, tolvajok elsősorban a Vizivárost, a Krisztinavárost és a Vérmező környékét részesítik előnyben. Ezúttal két külföldi (német) állampolgár esett a tolvajok áldozatául, egyiknek Mercedesét lopták el, másikuknak Suzukiját törtek fel. A két hét alatt bejelentett autók kár értéke hozzávetőlegesen 27 millió forint.

Az idén jó néhány autó eltűnt ugyan, de időnként, mint az elmúlt két hétben is, megkerül néhány a rendőri nyomozás eredményeként. Most két olyan járművet találtak meg, amelyeket már néhány hónapja elloptak. Az egyik egy teherautó, a másik egy Lancia típusú személygépkocsi volt. Összértéküket a rendőrség 1,4 millió forint-ra becsüli.

A betörések száma szépen emelkedik: 2 hét alatt a kerületben 12 lakásban, 5 üzletben és irodában, 4 pincében és tárolóban tették tiszteletüket a hivatlan látogatók, mintegy 18,5 millió forint kárt okozva. A módszereik nem változtak, felfeszítették az ajtókat, a rácsokat, feltörték a hengerezárakat, vagy álkulcsot használtak. Eddig még egyiküket sem került rendőrkézre.

A statisztika két hét alatt csak egy rablást említ: ismeretlen tettesek egy idős ember kevés pénzét, elemőzsiáját vették el a Széna téren, miután alaposan összeverték. A részleteket azonban már csak azért sem lehet pontosan tudni, mert az áldozat minden valószínűség szerint részeg volt.

Zseblopást 4 alkalommal jelentettek a károsultak, a járműveken, illetve a Déli pályaudvaron fosztották meg őket értékeiktől. Az alkalmi lopások száma jelentősen növekedett: a szórakozóhelyeken, éttermekben könnyelműen lettek táskákat 24 alkalommal emelték el a szemfüles tolvajok. Legalábbis ennyit jelentettek be a rendőrségen.

Az idegenforgalmi csúcsszezon közeledtét jelzi sajnos, hogy 14 napon belül 5 külföldi állampolgár válltáskáját tépték le a gengszterek a Citadellánál, öregbítve a magyar idegenforgalmi látványosságok egyik kiemelkedő helyszínének hírnevét.

M. M.

Utánpótlást keres a rendőrség

Országszerte kevés a rendőr, a létszámihiány a lakosság lélekszámához viszonyítva hol nagyobb, hol kisebb, s közsímet az is, hogy a fizetések sem túl magasak. Viszont az is igaz, hogy biztos állást, egzisztenciát jelent a rendőrség kötelékébe tartozni, s az iskolázatashoz is hozzájárul a testület.

Papp Júliától, az I. kerületi kapitányság főhadnagyától érdeklődtünk annak a pályázatnak a részleteiről, amelynek révén az ORFK bővíteni, fiatalítani szeretné az állományt, s egyúttal munkalehetőséget nyújtani azoknak, akik elhivatottságot éreznek a rendvédelmi munka iránt.

Megtudtuk: a Budapesti Rendőr-főkapitányság középiskolát végzett, illetve jelenleg érettségiző, elsősorban budapesti és Pest megyei pályakezdők részére hirdette meg a pályázatot a Budapesti Rendészeti Szakközépiskolába 2 éves nappali tagozatos képzésre. Ennek elvégzése után lehet jelentkezni tiszthelyettesnek a BRFK közrendvédelmi és közlekedérendészeti állományába.

A jelentkezés feltételei: 18-33 év közötti életkor, de az is jelentkezhet, aki idén, az év végéig betölti a 18. életévét. Szükséges még a magyar állampolgárság, a büntetlen előélet, műveltségi, fizikai, pszichológiai és egészségi

alkalmasság, férfiaknál a sorkatonai szolgálatra való alkalmasság, a rendőri szolgálat előzetes vállá-



lása, valamint 2500 forint jelentkezési adminisztrációs költség befizetése.

A jelentkezési laphoz és a szükséges egyéb dokumentumokhoz a kerületi rendőrkapitányságok személyzeti munkatársainál, illetve a BRFK Személyzeti Főosztály Toborzó Csoportjánál lehet hozzájutni a Teve utcai székházban. A felvételnél előnyt jelent a már meglévő "B" kategóriájú gépjármű vezetői engedély és állami nyelvvizsga, az országos képzési jegyzékbe felvett számító-

gép-kezelői, avagy egyéb informatikai végzettség, küzdő sportfelelő kapnak, ennek összege megfelelő tárgyakból tett érettségi vizsga, ezekkel többlet-pontokat lehet szerezni.

Am akinek nincs kellő mennyiségű plusz pontja, annak sem rosszak az esélyei. A Rendészeti Szakközépiskola korszerű ismereteket, idegen nyelvi, informatikai és önvédelmi képzést, államilag elismert rendőr szakképzettséget tesz lehetővé, s "B" kategóriájú gépjármű vezetői engedély ingyenes megszerzését biztosítja.

A hallgatók tanulmányi eredménytől függően ösztöndíjat kapnak, ennek összege jelenleg minimum havi 6120 forint. Jár nekik továbbá di-

ákigazolvány, térítésmentes étkezés, ruházati ellátás, tanszercsomag és számos más kedvezmény. S ami talán a legfontosabb: a teljes tanulmányi eredménnyel végzők felvételi nélkül juthatnak be a Rendőrtiszti Főiskola nappali tagozatára.

Részletes felvilágosítás a Rendészeti Szakközépiskolán, a 1101 Kerepesi út 47-49. szám alatt kérhető. Telefon: 2 600 271

A jelentkezési határidő: augusztus 3.

M. M.

A falfirkák eltüntetéséről

Kerületünkben - kiemelt helyzete miatt - talán a város más részeinél is több falfirka (más néven graffiti) látható. Ez bizonyára minden jó érzésű embert zavar, de mégsem látjuk jelét annak, hogy ezek eltávolításáról az érintettek gondoskodnának.

Arra szeretnénk buzdítani mindenkit, hogy ez ügyben se érezze magát senki "kis pontnak", mert apró lépésekben lehet tenni ez ellen is.

Ha a falfirkákat a tulajdonosok mielőbb lefestenék, elmenne a kedve a rongálóknak az újramázolástól, ugyanis "ars poeticájuk" szerint csak oda érdemes a drága festéket pazarolni, ahol tartósan látható lesz a művük.

Erre bizonyítékkal is szolgálhatunk. A példamutatóan felújított, a Vérmező mentén húzódó Attila úti ház sor minden épületét borzalmasan elrontították. Az egyik házban a felújítási dokumentációban megtalált színek alapján tavaly ősszel néhány ezer forintért kikevertették az eredetivel azonos festéket, és egy óras munkával lefestették a barbár produkciót. Azóta csak egy kisebb firkálás történt, amit a kéznél lévő festékből a nyugdíjas közös képviselő néhány perc alatt eltüntetett. A ház azóta is mentes a falfirkáktól, ezzel szinte kirí a többi épület közül...

Elsősorban a frissen tatarozott házak lakóinak, közös képviselőinek javasoljuk, hogy már az első firkánál tüntessék el az oda nem illő mázalmányokat. Aki nem tudja meghatározni a homlokzat színét, az ma már - a falról egy kis mintát véve - pontosan be tudja mérteni, és aszerint megkevertetni a festéket. Mindehhez minimális pénz és egy kis odafigyelés kell.

Ebben az akcióban a közületek is példát mutathatnának. Például az ország ötödik legnagyobb bevételű cégének, a Magyar Villamos Műveknek a Fő utcai homlokzatait is évek óta csúfítják falfirkák, és ők ezt nem távolítják el. Már felajánlottuk nekik, hogy ha nincs rá pénzük, kisegítjük őket egy kis festékkel...

Ugyanigy szégyen a fent említett Attila úti részen a Mezőgazdasági Könyvtár épülete is, ahol pedig bizonyára dolgoznak főállású karbantartók, akik munkaköri kötelességük lehetne folyamatosan rendbe tenni az épületüket, hogy az ne legyen visszataszító.

Hisszük, hogy mindenki a saját szűkebb környezetében tehetne azért, hogy - az ünnepi petárdáknál maradandóbban - javuljon az ország imázsa.

Vogl Elemér és Bognár Emőke

Rendkívül kellemes időben gyülekeztek május 26-án, szombaton reggel a Czokai utcai sporttelepen a 8. alkalommal kiírt "I. Kerületi Egyházak Labdarúgó Bajnoksága" részvevő csapatai. Vecsey András képviselő vezetésével a szervező már reggel hét órától készülődtek az eseményre.

Előjáróban akadt mindjárt egy-két kellemetlenség. Az előzetes ígéretek ellenére egyetlen napernyőt sem állítottak fel, ráadásul az ugyancsak beígért hangosítás is elmaradt, így a szépszájú részvevő, illetve szurkoló csak "élőben" hallgathatta dr. Vaskor László alpolgármester megnyitó szavait. (A gondnok viszont fél 11-kor megkezdte, s meglehetősen indignálódott hangon nehezményezte a pályán elhelyezett három padot, amelyek tönkreteszik a fűvet!..) Az alpolgármester örömét nyilvánította a korai kezdés ellenére megjelent szépszájú részvevő láttán, majd jó szórakozást kívánt.

Dr. Vaskor Lászlót követően a "régi szép idők" egyik utolsó mohikánja, az "Aranycsapat", az 1952-ben olimpiai bajnokságot nyert, az 1954-es Vb-n II. helyen végzett, legendás magyar labdarúgó válogatott tagja, Buzánszky Jenő lépett a képzeletbeli mikrofon elé, s a következőket mondta:

- Örömmel megyek mindenhol, ahol a focilabda gurul. Egy-egy ilyen találkozás egyben igazolása is lehet az ép testben ép lélek mondanak. Kívánom, hogy a lélek erejével együtt legyetek egészséges emberek és még sokáig kergesétek a labdát! Persze mindenki szeretne nyerni is, de ez a labdarúgás kegyetlensége: mindig az nyer, aki egy góllal többet rúg a másiknál. Szóval jó játékok!

A sorsolási ceremóniát követően sor került az első összecsapás kezdetére: a Bécsi Kapu téri Evangélikus templom és a Szent Konstantin Görög-Keleti Egyház találkozó kezdőrágását maga Buzánszky Jenő végezte el. A mindig egyenes, közvetlen modorú egykori bajnok készséggel vállalkozott a Várnegyed kérdéseinek megválaszolására.

- Még mindig nem vagyok egészen magamnál - vallotta be a dorogi díszpolgár. - Csütörtökön érkeztem vissza ugyanis az Egyesült Államokból,

Görög-keleti labdarúgó siker

Buzánszky Jenő végezte el a kezdő rúgást

ahol több, mint két héten át vendégeskedtem. Bánkúti Géza oldalkocsis motorversenyző, egykori nyolcszoros magyar bajnok - aki 1956 óta él külföldön - immár harmadik alkalommal hívott meg Floridába. Nem kis szomorúságomra először még négyen - Grosics, Hidegkuti, Puskás és én - kelhettünk útra, két éve már csak egykori dorogi társam, Grosics társaságában szállhattam fel a repülőre, idén pedig egyedül kellett elindulnom.

Szerencsére azért nem egészen magányosan utazott Buzánszky Jenő, ugyanis

érkeztek haza, kimerülten nem akart azonnal Dunaújvárosba utazni, ahol azután a Dunaferri SE női kézilabdázói nélküle is begyűjtötték a bajnoki címet.

Egyébként viszont bárhova hívják, ha nincs valami ritka időponttűzközés, mindig szívesen elmegy.

- A felebarát-, az ország- vagy éppen a sport-szeretet minden ember életében fontos dolgok -



Buzánszky Jenő az „Aranycsapat” tagja végezte el a kezdőrágását



Papok és hívek rúgták a labdát a kupáért

zánzky Jenő, ugyanis vele tartott a nagy sportbarát vendéglős, Fejér Miklós is. Floridában egyébként a programok sokasága közepette is jutott idő a Sarrasotában lévő Magyarok Háza meglátogatására, az idegenbe szakadt hazánkfiaival való elbeszélgetésre is.

- Május 20-án, vasárnap a New York közelében lévő Woodbridge-be vitt az utunk, ahol a ma-

gyarokból álló New York-i Hungária labdarúgók utolsó bajnoki találkozóját láthattam. Sajnos a döntetlen nem volt elég, s ha jól tudom, egy norvégokból álló klubé lett az aranyérem.

Miután május 24-én, csütörtökön csak késve

hangsúlyozta Buzánszky. - Minden sportoló, aki korábban nemzetközi sikereket ért el, a jövőt, a sportág megszerettetését is szolgálja az ilyen és hasonló alkalmakkor. Úgy is mondhatnám: erkölcsi kötelességét teljesíti.

A rangos vendég azt is elárulta, hogy ő maga katolikus vallású Isten-hívő, de a hit gyakorlásában inkább református felesége jár az élen a családjában.

- Szeretném hangsúlyozni, valóban mindenhol és szívesen elmegyek, ahova csak hívnak, az esemény rangjától függetlenül. Persze vannak engem is különösen érdeklő programok. Ilyenek ígérkeznek a júniusi vízilabda Eb, majd augusztusban a labdarúgó gála a Népstadionban, ahol a 100 éves Magyar Labdarúgó Szövetség ünnepi rendezvényén a többszörös világbajnok Németország válogatottja lesz a magyar tizenegy ellenfele. Erre az alkalomra reményünk szerint Budapestre érkezik az egykori német válogatott három játékosa, Fritz Walter, Otmar Walter és Horst Eckel is.

Buzánszky Jenő a kitűnő kondícióját firtató kérdésre ugyancsak érdekes és megszívlelendő választ adott.

- Hogy mit örökök az ember, az egy dolog. Ami viszont nagyon fontos, mindig meg kellene tartani a mértéket, amit a fiatalok gyakran elvétenek. Mert igaz ugyan, hogy a szervezet a húsz-harmincas éveiben rengeteget kibír, ám ezek a túlterhelések rendszerint visszaütnek. Én magam mindig "középutas" voltam, ez biztosan sokat jelent. Miként az sem lehet közömbös, hogy nem vagyok például az autó rabszolgája. Dorogon például mindig és mindenhol csak gyalog megyek. Esténként pedig amikor csak tehetem, beiktatok egy 8-10 perces pedálozást a szobakerékpáromon...
Kép és szöveg: Jocha Károly

A legutóbbi, egy év előtti hasonló torna részvevői egyhangúsan állították: az ideai győztes Szent Konstantin Görög-Keleti Egyház színeiben fellépett csapat tagjai már 2000-ben is messze "kilógtak" a sorból! Szóhasználatuk még véletlenül sem alkalmazkodott az egyházak képviselői közötti megjelenti többi együttes tagjaiéhoz. E tradíció mar-káns folytatását - sajnos - e sorok írója hatványozottan megtapasztalhatta: a Szent Konstantin Görög-Keleti Egyház labdarúgói ugyanis amnyi nyomdafestéket

nem tűrő kifejezést alkalmaztak, hogy a versenykiírás betartása esetén ("káromkodásért 2 perces kiállítás jár!") már az első meccsükön legalább 222 percet kaphattak volna. A lefújást követően rákérdeztem a bírónál, aki "természetesen" semmit nem hallott!?

Hogy a sípos úr miért nem alkalmazta az egyértelmű versenykiírást, nem tudni. Az viszont még sokkal elgondolkodtatóbb, hogy a görög-keletieket elkísérte a lelki vezetőjük, aki a partvonalról legfeljebb öt méterre ült, de ő sem

hallott semmit. Tévedés ne essék, senki nem vitatja a görög-keletiek labdarúgó tudását, ám ez nem azt kellett volna jelentse, hogy meg sem próbálkoznak alkalmazkodni az írásban előre meghirdetett játékszabályokhoz.

A szombati napot végigtrágarkodó győztes csapatnak a labdarúgó produkciójáért kijár a gratuláció. Egyidejűleg viszont azt is le kell szögezni: az ilyen "hanghordozású" együttesre hasonló versenykiírás esetén jövőre nincs szükség!

J. K.

Szilágyis sportnap a Czakón

Jó volt látni, hogy elmúlnak az éjszakai vihart okozó felhők.

Jó volt látni, hogy négyszáz diák és jó néhány tanár együtt melegít a zöld gyepen.

Jó volt látni, ahogy felsorakozott iskolánk ábrája-nagyja az utcai futóversenye rajtjához.

Jó volt látni az izgatott arcokat, a jegyzőkönyvekkel "fontoskodó" tanárokat.

Jó volt hallani a hangosbeszélőt, amely újabb és újabb versenyszámok startját hirdette.

Jó volt hallani a vidám nevetést.

Jó volt hallani a buzdítást: a "Hajrá!"-t, a "Ne add fel!"-t, a "Keményebben!"-t.

Jó volt hallani a győztesek örömeit.

Jó volt érezni a májusi nap melegét, jó volt szagolni a fű illatát.

Jó volt érezni a vendég német diákcsoport irigységét.

Jó volt érezni, hogy a focimeccsen "revansot" vettünk 54-ért, Bernért.

Jó volt futni, kosarazni, focizni, pingpongozni, métázní, számháborúzni, szkanderezni, fekvőtámaszt nyomni, köztelet húzni.

Jó volt együtt lenni.

Köszönjük.

Török-magyar sportnap

Május 19-e Törökországban az Ifjúság ünnepe, s ebből az alkalomból a Török-Magyar Nők Szövetsége sport- és kulturális napot tartott a Czakó utcai Sport- és Szabadidőközpontban. A vidám hangulatú találkozón a hazánkban tanuló török fiatalok, egyetemisták és hozzátartozóik előbb futóversenyen vettek részt, majd kosárlabdában és kötélhúzásban jeleskedtek. A sportnapot gyros-party zárta, ahol kulturális programok színesítették az eseményt.

Győzött az I. kerület Budapesten

978:952-re nyert Buda Pest ellen

Sikeresen fejeződött be az I. Borsodi Pest-Buda non-stop kispályás labdarúgó-kupa. A kilenc napig tartó rendezvény sorozaton - ahol több kupa is gazdára talált (diplomáták, 1982-es válogatottak, parlamenti válogatott stb.) - Buda focistái 978 gólt rúgtak Pestnek, míg Pest csak 952-t. Ilyen kategória még nem szerepelt a Guinness Rekordok könyvében. Köszönet az I. kerületi csapatoknak, akik nagymértékben kivették részüket a győzelemből.

Hozzájárultak Buda sikeréhez az I. Kerületi Egyházi focibajnok Szent Katalin Görögkeleti csapat játékosai is, akik 8:2 arányban verték meg a Pest bajnokaként szereplő józsefvárosi Béke Királynéja római katolikus plébánia csapatát és így ez évben ők lettek Budapest Egyházi Labdarúgó-bajnokai és kupagyőztesek. A döntő után bemutató-



mérkőzést játszott a római katolikus kispapok csapata a felszentelt papokkal. A dr. Lipp László (László atya) által vezetett Napsugár csapata (a képen) 6:2-re győzött a fiatalok ellen.

Vecsey András önkormányzati képviselő

Sikeres utánpótlás focitorna

A második alkalommal megrendezett Bakos Fa-Kupa gyerek labdarúgó tornát a tíz évesnél fiatalabb korosztály számára szervezték a Czakó Utcai Sport- és Szabadidőközpontban. Az egész napos sporteseményt tíz csapat 150 résztvevője, s közel 300 szülő izgulta végig. A jó idő, a szép pálya, s a kellemes környezet varázslatos hangulatot teremtett, s ehhez párosult a legifjabbak csupaszív örömjátéka, alkalmanként parádés megoldásokkal. Nem véletlenül bólintott többször elismerően

Kiss László (37-szeres válogatott labdarúgó) a látottak alapján.

- Lényeg a sok mérkőzés, a játéklehetőség és a tökéletes alapok biztosítása - mondta, s hozzátette: ebből a tíz csapatból még biztosan láthatunk több fiatal is a legmagasabb szintű bajnokságban.

Hasonló véleményen voltak a Vasas NB I-es labdarúgói is, akik jelenlétükkel tovább színesítették a Bakos Fa Kupát. Juhár Tamás, Thomas Showunmi, Kövesfalvy István és Herczeg Tamás szerint csak így lehet tornát rendezni: ahol a torna rendezője Bakos Miklós, a Faipari Egyéni Cég tulajdonosa vendégül látta a résztvevőket, emellett biztosította az értékes díjakat, amelyek a cég nevéhez méltóan mind fából készültek. Kajdy György a Budai XI. csapat edzője (főszervező) szerint jövőre akár dupla létszámmal is megrendezhetnék a versenyt olyan sikeres volt.

Végeredmény: 1. FTC Zöld Sasok 2. Budai XI. (első csapata) 3. Inter-Tétény 4. Krúdy-Góliát 5. TF 6. Lágymányos TC 7. Budai XI. második csapata 8. MAC-Népszabadság 9. Erdért SE 10. XV. ker. SI. A fődíj egy 60 cm-es kupa volt, természetesen fából. Döntő: FTC-Budai XI. : 4-0. A képen: a Vasas labdarúgóit láthatjuk.

Kép és szöveg: Fehér Ferenc



Otthonában vagy irodájában apró javításokra vagy teljes felújításra lenne szüksége,
de Önnek nincs lehetősége vagy ideje ezek megoldására?

Forduljon hozzánk, ha ajtóval, zárral, csempével, csappal, székekkel, polccal, szekrényvel, fallal, karral, és parkettával, villannyal vagy fűvel-fával gondja van,

hívja a Makai Bt-t a 467-2875 (fax is) vagy a 06-30-9442-199-es telefonszámokon!

Typo Art Studio

egyedi, kiszériás
bútorgyártás
belsőépítészeti tervezés
és kivitelezés
konyhabútorok
régiségek felvásárlása

BEMUTATÓTEREM:
3943-115
06-30/9710-549
06-30/9410-283

Lingel®



LINGEL KÁROLY LESZÁRMAZOTTJA ÉS TÁRSAI KFT.
Cím: 1026 BUDAPEST HÜVÖSVÖLGY ÚT (LÓTZ KÁROLY U. SAROK)
art-ling@mail.mex.hu
www.mex.hu/~lingel

BAYERNDENT
Deutsche Zahnartzpraxis

Német fogorvosi rendelő
magyar árakkal!

- ◆ Fogluzulás és foggybetegségek hatékony kezelése
 - ◆ Implantáció
 - ◆ Esztétikus porcelán koronák, pótlások
 - ◆ Egyéb kezelések
- a legkorszerűbb technikával
- ◆ Röntgen fogtechnikai labor helyben!

Cím: 1137 Budapest,
Szent István körút 2. I. em.
Telefon/fax: 349-32-46,
06-30-225-02-19.



CÉZÁR-HÁZ



Kényelem a központban

170 család álma valóra válik!

Ők már a költözésre készülnek: színvonalas körülmények között fognak élni abban az épület-együttesben, amely az Újlipótvárosban, központi, mégis csendes helyen épül. A még leköthető **39-97 m²-es lakások** között vannak kertkapcsolatosak, hatalmas terrasszal rendelkezők, exkluzív nyolcadik emeleti lakások; továbbá **irodák, üzlethelyiségek** is, és valamennyien gazdára várnak.

Váltsa valóra Ön is az álmát – amíg lehet!

Lakás árak: 250.000 Ft/m²-től.

▪ Éjjel-nappali portaszolgálat ▪ 24 órás biztonsági őrzés ▪ Világos lakások hatalmas erkéllyel ▪ Teremgarázs ▪ Nagy belső park ▪ Exkluzív tetőtéri lakások ▪ Fitness centrum, szauna ▪ Egyéb szolgáltatások



Várható átadás: 2002. februártól

Kivitelező:
STRABAG

Fejlesztő:

Értékesítési iroda: 1133 Budapest, Gogol u. 13. Tel.: 359-0305 Fax: 340-2372

Finanszírozó Bank:

Nyitva tartás: H-P: 9-18.30, Sz-V: 10-14.30

·MKB·

E-mail: cezarhaz@matavnet.hu Internet: www.cezarhaz.hu

AUTÓKER

Az **GR HOTEL** Budapest szállodában

GARÁZSHELYEK

korlátozott számban kiadók!

A garázshelyek a szálloda
24 órás biztonsági szolgálattal
és zárt láncú TV rendszerrel védett
mélygarázsában bérelhetők,
óra/nap/hosszú távú időszakokra.

Bővebb információ, jelentkezés:

487-9-487

Cím: 1011 Budapest,
Bem rakpart 16-19.

ELSŐ BUDAI ÁRVEREZŐHÁZBAN minden csütörtök 17-órakor Á R V E R É S

Árverésre folyamatosan átveszünk régi
ezüst, üveg, porcelán, fém és egyéb dísz-
tárgyakat, ékszert, festményt, bútort, tex-
tílt, játékot, érméket, kitüntetések és
egyéb, gyűjtőket érdeklő tárgyakat.

CÍM: 1027 BP. KAPÁS U. 5-9 (CSALOGÁNY U. SAROK)
NYITVA: H-P 10-18-IG, TELEFON: 214-7951.

AB
Assistance Bureau
VILÁGÍTÁSTECHNIKAI KFT.

LÁMPA

Klasszikus világítótestek,
Halogénrendszerek, Mélysugárgzők,
Fénycsöves armatúrák,
Kültéri lámpatestek
Tervezőknek, kivitelezőknek
árendelmény, jutalék!
Üzlet: **Budapest, XII. Csaba utca 8.**
BEJÁRAT A HAJNÓCZY UTCÁBÓL
Nyitva tartás:
hétfő-péntek: 10-18 óráig.
Júniustól szeptemberig
a szombati nyitva tartás szünetel.
Telefon/fax: 225-0242

PING KINAI ÉTTEREM
怡和大酒店

1024 Budapest, Moszkva tér 6.
Telefon: 3160-184; 3162-022

Megújult: *szeparált asztal,
esténként élőzene,
kerti helyiség,
első osztályú ételválaszték,
megfizethető árak,
udvarias kiszolgálás.*

Várjuk a kedves
rég és új vendégeket!

Étel-házhozszállítást is vállalunk.


ZÁRKIRÁLY® BT.

ZÁR, LAKAT, VASALAT

2. ZÁRKIRÁLY®

(A Skálától 1 percre, az Aranypók mellett.)

T./F.: 201-3928

KIS- ÉS NAGYKER.

1027 Bp., Margit krt. 54.

1117 Bp., Fehérvári út 28.

T./F.: 466-5654
A mechanikus védelem teljes kínálata:

Zárbetétek (MUL-T-LOCK, KESO...), zárok, széfek, lakatok (8 ország kínálatából), ELZETT termékek, réz, króm és mattkróm kilincsgarnitúrák, zártartozékok, vasalatok, réz, rozsdamentes és szálcsiszolt küszöbsínek (egyedi méretben is), postaládák pénz-kazetták, kormányzárak, kéziszerszámok, szegek, csavarok, dübelek, HEVEDERZÁRAK.

+ SZOLGÁLTATÁSAINK:

- KULCSMÁSOLÁS: lakás-, autó-, speciális és mágneskulcs
- ZÁRBETÉTEK ÁTKODOLÁSA
- EGYFORMA ZÁRLATÚ ÉS FOKULCSOS RENDSZEREK
- HEVEDERZÁRAK SZERELÉSE: Mo. teljes kínálata egyedi méretben is (MABISZ által elfogadott termékek)
- FENYMÁSOLÁS

SZOMBATONKÉNT -10% !
**RÉZ ÉS KRÓMÁRÚK
POSTALÁDÁK
SZÉFEK
-20%**
KRISZTINA ANTIKVÁRIUM

1013 Budapest, Roham u. 7.

(Budán a Krisztina téri templommal szemben, a Déryné cukrászda mellett)

Telefon/fax: 212-8909

Vásárolunk, eladunk, árverezünk régi és új könyveket, térképeket, metszeteket, képes levelezőlapokat, egyéb papírrégségeket.

Minden kedves érdeklődőt szívesen látunk.

**VÍZVÁROSI
PATINA
ANTIKVITÁS**

I. HATTYÚ U. 4.

Mobil: 06-309-229-259 T/fax: 214-5936

- Antik kisbútorok, asztali-, fali- és szesbórák,
- Régi patikai felszerelések és dokumentumok
- Lámpák, szobrok, porcelán
- Vízvárosi helytörténeti relikviák

**VÉTELE-ELADÁSA
KÉSZPÉNZÉRT**

 ÉS BIZOMÁNYOSI ÉRTÉKESÍTÉSSEL
NYITVA: H-P 11-18 ÓRÁIG.

Type Art Studio

Hirdetésfelvétel

 minden kedden és szerdán
10.00-tól 15.00 óráig a szerkesztőségben.
Telefon: 458-3000/3020.

Ingatlan

HILL-ESTATE INGATLAN-IRODA
1125 Bp. Istenhegyi út 103/b. Folyamatosan keresünk igényes lakásokat a kerületben bérbérvételre, adás-vételre fizetőképessé ügyfeleinknek. **KORREKT FELTÉTELEK, GYORS ÜGYINTÉZÉS.** Ügyfélfogadás egyeztetett időpontban. Tel.: 212-2656; 06-30-9545-797.

Kerületben élő fiatal kétgyermekes házaspár életjáradéki szerződést kötne idősebb házaspárral, hölgygel vagy úrral. Tel.: 213-5133.

 XII. ker. Márvány utcában eladó egy 34 m²-es, udvari, félemeleti, összkomfortos öröklakás. Irodának, rendelőnek is alkalmas. Ár: 9 Mio. Ft. Érdeklődés és üzenetnyitás a 212-891-es telefonszámon.

 Bécsi kapunál 20 m²-es, utcára nyíló örökgarázs eladó. Tel.: 06-20-9414-631.

 Gellérthegy 12 lakásos társasházban 74 m²-es komfortos földszinti öröklakás 2 szoba, nagy konyha + pince + utcai garázs eladó. Tel.: 06-60-44-88-28 vagy 3869-323.

 Frekvenciált helyen az I. kerületben igényesen felújított, 70 m²-es, 2,5 szobás, étkezős, amerikai konyhás, cirkópadlófűtéses, I. emeleti, világos, csendes öröklakás tulajdonostól sürgősen eladó. Irányár: 23,5 Mio Ft. Érdeklődni: 06-30-960-29-27, este: 202-2134.

 Vérmezőre néző, harmadik emeleti, háromszobás(két lakásból kialakított), 102 m²-es lakás tulajdonostól 35,9 Mio Ft. irányáron eladó. érdeklődni: 352-2691/92; 93 - 9-18 óra között munkanapokon.

I. Márvány utcában alacsony rezsijú földszinti egyszoba összkomfortos lakás azonnal beköltözhetően eladó. Tel.: 06-20-330-4311.

 Vízivárosban, metróközele, magasföldszinti, felújított bútorozatlan, 100m²-es lakás kiadó irodának is. Tel.: 06-20-936-4072.

Kedves, idős néinek; bácsinak anyagi, egészségügyi segítséget nyújtana humanus gondolkodású diplomás. Tel.: 429-6874.

Társasház felújítás ingyen! Közös képviselők figyelmébe: leromlott állapotú társasházak felújítása tetőtér-beépítésért. Tel.: 06-30-303-6874.

 Attila úton 102 m²-es, másfél szobás irodának is alkalmas polgári öröklakás 260.000 Ft/m²-ért eladó. Tel.: 375-8572.

 I. ker. Széna térenél csendes, I. emeleti, 2,5 szobás, 76 m²-es lakás tulajdonostól eladó vagy kisebbre cserélhető. Irányár: 200.000,- Ft/m². Érdeklődni: 06-70-310-2630-as telefonszámon.

 I. kerület Pauler utcában 68 m²-es, 2,5 szobás III. emeleti, világos, galériás öröklakás eladó. Irányár: 18,7 Mio Ft. Tel.: 214-3575.

 Szabó Ilonka utcában 30 m²-es, földszinti, előkertre és utcára néző frissen felújított garzon tíz millióért eladó. Érdeklődni: 06-30-946-689 és a 203-3966-os telefonszámokon.

Bérelnek 1 vagy 2 szobás lakást az I., II. kerületben, a rakparton vagy a Battlyány tér környékén. Tel.: 213-9101; 214-6637.

 I. ker. Naphegy lábánál zöld környezetben 1,5 szobás, teakonyhás, gázfűtéses, napfényes, felújított 41 m²-es lakás pincerésszel 13,2 Mio Ft-ért eladó. Tel.: 201-0336.

 Vérmezőnél az Attila úton 67,1 m²-es, 2,5 szobás önálló fűtésű öröklakás eladó. 18,5 Mio Ft. Tel.: 35-32-961; 06-309-773-957.

 I. ker. Várban az országház utcában eladó egy 78 m²-es utcai lakás, vári árak alatt, 31,5 Mio Ft. Tel.: 267-00-23.

 I. ker. Várban, a Szentháromság térenél eladó II. emeleti, panorámás, 2 szobás, 70 m²-es lakás, 39,9 Mio Ft. Tel.: 267-0023; 06-20-322-6169.

 I. ker. Várban 35 m²-es első szint + 44 m² tetőtéri lakás azonnali költözéssel eladó. 18,9 Mio Ft. Tel.: 267-00-23; 06-20-322-6169.

 I. ker. Várban kiemelt, frekvenciált helyen Tóth Árpád sétányon eladó 56 m²-es, 2 szobás, panorámás lakás 38 Mio Ft-ért. Tel.: 267-0023; 06-20-322-6169.

 I. ker. Donái utcában teljesen felújított 78 m²-es, 3 szobás utcafrontra néző cirkófűtéses, II. emeleti, világos azonnali költözhető lakás eladó 26,5 Mio Ft-ért. Tel.: 267-00-23; 06-30-857-6849.

Vároldalon lakó értelmiségi házaspár 18 éves fia részére eltartási vagy életjáradéki szerződést kötne, ottlakás nélkül. Tel.: 06-20-973-6951.

 I. Gellérthegy utcában hívóliftes téglaházban VI. emeleti 41 m²-es, világos lakás 11,7 Mio Ft-ért eladó. Tel.: 201-3711; 06-30-9718-056.

 I. Attila úton téglaházban Vérmezőre néző V. emeleti 37 m²-es világos garzonlakás 11,5 Mio Ft-ért eladó. Tel.: 201-3711; 06-30-9718-056.

 I. Bel-budán téglaházban 116 m²-es, világos, háromszobás extra igényesen felújított nagypolgári lakás 30 Mio Ft-ért eladó. Tel.: 201-3711; 06-30-9718-056.

 I. Budai Vára néző panorámás V. emeleti 43 m²-es extra igényesen felújított 43 m²-es lakás 14,5 Mio Ft-ért eladó. Tel.: 201-3711; 06-30-9718-056.

 I. Gellérthegy utcában I. emeleti, világos, 66 m²-es, szépen felújított 2,5 szobás lakás 22,3 Mio Ft-ért eladó. Tel.: 201-3711; 06-30-9718-056.

 I. Attila úton téglaházban III. emeleti 55 m²-es, 2 szobás, világos lakás 15,4 Mio Ft-ért eladó. Tel.: 201-3711; 06-30-9718-056.

 Diósdon eladó egy központi fűtéses 100 m²-es ház 174 négyzetgöles telken 18 Mio Ft-ért. Bővebbet a 201-6936-os és 06-23-381-812-es telefonszámokon.

Vároldalon 3 szobás kis lakás modern házban, teljesen felújítva tulajdonostól 18 Mio Ft-ért eladó. Nagyon világos, csendes. Tel.: 06-30-2924-696.

A különleges méteráru

Az „Ön nyári blúza” csak

2.500,- Ft-ért

több színben és fazonban

Amíg a készlet tart!

Érdemes hozzánk benézni!

1013 Budapest, Attila út 15.
Telefon: 212-9606
**Nyitva: hétfőtől csütörtökig 9.00-18.00-ig,
pénteken 9.00-16.00-ig**

Ékszerész

I. Attila út 73.

Különleges, egyedi arany és ezüst ékszerek értékesítése, hozott aranyból ékszerkészítés, javítás, vésés, kópótlás. Minőség, megbízhatóság, garancia, rövid határidő, korrekt árak.

Minden kedves érdeklődőt szívesen látunk.

Nyitva tartás:

hétfőtől csütörtökig 11-18 óráig,
pénteken 11-17 óráig

Typo Art Studio
Telefon: 3754-540

II. ker. Szilágyi E. fasorban 4 különbejárható szobás, 2 fürdő, 2 WC-s panorámás, felújított öröklakás gépkocsibeállással 28,5 Mio Ft-ért eladó. Irodának is alkalmas. Tulajdonos: 06-30-348-3198.

I. ker. Krisztinavárosban, 7 lakásos, belsőkeres társasházban eladó 38 m²-es, 8 m² galériás, csendes, földszinti lakás. Irányár: 10,2 Mio Ft. Tel.: 201-1045; 06-209-938-434.

Hattyú utcában magasföldszinti, 39 m²-es, egy szoba alkóvos, komfortos, kertre néző, utcai lakás tulajdonostól eladó 12,9 Mio Ft-is irányáron. Érdeklődni: munkanapokon 352-2691/92; 93 9-18 óra között.

40 m²+17 m² portális galériás üzlet-irodahelyiség főútvonalon kiadó a Krisztina körúton. Tel.: 3753-252 este.

I. Márvány utcai 72 m²-es öröklakás kedvező áron eladó. Tel.: 200-0539; 06-20-337-0939.

Adás-vétel

Felszámolásból igen olcsón eladók kizárólag új blúzok, szoknyák, méterárú, terítők, ajándéktárgyak. Javítását is vállalunk. Lehetőleg előzetes telefon: 20-20-626. Cím: Hattyú u. 17/a. Farkasné (kaputelefon)

Ingyen hívható zöld szám: 06-80-200-914 Budapest, VI. ker. Szondi u. 32. szám alatti régiségüzlet magas áron vásárol: IWC Schaffhausen, Patek, Vacheron, Jaeger le Coultre, Rolex, Breitling, Omega, stopperes, ütős, naptáros karórákat, zsebórákat.

Antik enteriőr 2000 kiállításra kiemelkedő minőségű festményeket, műtárgyakat, bútorokat vásárolunk készpénzért. Nemes Galéria. Tel.: 302-8696; 302-8698.

Miniatűr régiségbolt készpénzért vásárol antik bútort, festményt, ezüstöt, szőnyeget, dísztárgyakat. Telefon: 201-9348. Mobiltelefon: 06-30-966-55-09. Cím: I. kerület, Attila út 101.

Szekrény, 3 ajtós, politúros, megkímélt állapotban eladó. Tel.: 355-0423.

Várban működő régiségbolt magas áron vásárol antik ezüst-, bútor-, textil- és üvegtárgyakat, valamint régi márkás karórákat. Tel.: 375-04-80; 06-30-992-33-77.

Relikvia Antik Galéria készpénzért vásárol színvonalas műtárgyakat, antik bútort, szőnyeget, porcelán-, üveg- és ezüst dísztárgyakat, valamint festményeket. 1014 Budapest, Fortuna utca 21. Tel./fax: 356-9973.

Városmajor Galéria 1 millió Ft feletti értékben keres megvételre készpénzért festményeket, műtárgyakat. Tel.: 212-3056; 315-5015.

Kieselbach Galéria vásárol restaurálatlan régi bútort, ezüstöt (hiánytalan evőeszközökészletet) keleti-szőnyeget, régi Zsolnay-tárgyakat, egyéb minőségű műtárgyakat. Telefon: 201-9348, 10.00-12.30 óráig és 14.00-16.00 óráig.

Szolgáltatás

Üvegezés, tükörvágás, üvegcsiszolás. A kerületben és környékén házhoz megyünk. Műhely: I. ker. Szabó Ilonka u. 8. Tel.: 214-3616.

A Kosztolányi Gimnáziumban iskolai büfé üzemeltetésre kiadó 2001. szeptember 3-tól 2002. június 14-ig. Érdeklődni lehet a 212-0953-as telefonszámon.

Költözőn profikkal, válasszon minőséget! Irodák, magánszemélyek részére költöztetés, csomagolás, bútorszerelés, zongora, pianó szállítási garanciával, kérien ingyenes helyszíni felmérést. Tel.: 417-1975.

Építőipari vállalkozás vállalja felújításra kerülő társasházak műszaki ellenőrzését, vagy teljes körű kivitelezését. E-mail: block@axelero.hu Tel./Fax: 375-45-27; Mobil: 06-209-347-729.

Lakásfelújítás, kisebb-nagyobb átalakítások olcsón. Kerületi szakemberektől, kerületi referenciákkal. Szaktanácsadás, ingyenes árajánlat-készítés. Keressen fel! Kókai Dénes Tel.: 06-30-972-6223; este: 212-8426.

Vízvezeték és vízóra szerelés, csőtörések, lefolyóvezetékek javítása, társasházi karbantartások olcsón, megbízhatóan garanciával minden nap. Tel.: 303-8397; 06-20-9350-702.

Mosógép, villanybojler, villanytűzhely, hőtárolós kályha megbízható javítása garanciával. I. kerületben díjtalan kiszállítás. Stelcer Zsolt háztartási-gép-szerelő. Tel.: 208-41-87; 06-20-419-1329.

Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárítás a teljes felújításig. Petrás mester: 06-20-9-344-664; 246-9021.

Műbútorasztalos vállalja antik stílű bútort javítását, fényezését, restaurálását kárpitos munkával is, valamint beépített falburkolatok készítését. Tel.: 06-309-442-206.

Szondi Galéria

Hívjon bizalommal, vagy jöjjön el hozzánk!

Garantált szakmai gyakorlattal rendelkező, leinformálható régiségfelvásárlóként, többszáz ezer forintért, készpénzfizetéssel vásárolnánk antik bútorokat, akár hibás állapotban is.

Régi magyar és külföldi festők alkotásait, zsidó vallási kegytárgyakat, falálló-asztali kar- és zsebórákat, nagyméretű tükröket, csillárokat, bronz és faszobrokat, porcelán vitrintárgyakat, körpecsés ezüst-Zsolnay tárgyakat, Kovács Margit kerámiákat, valamint ezüst cukortartó dobozokat, perselyeket, sószerőket, páros gyertyatartókat és antik ékszereket a legkedvezőbb napi áron vásároljuk. Kérjük jelezze eladási szándékát. Szívesen tesszük árajánlatot az Ön által felkínált régi tárgyra.

A kiszállítás díjtalan. A fenti tárgyak és hagyatékok felvásárlása mindkét üzletünkben folyamatosan történik. Az üzletek címe: Budapest, VI. Szondi u. 32. Ingyen hívható telefonszáma: 06-80-200-914; Budapest, VIII. József körút 69. Ingyen hívható telefonszáma: 06-80-200-916, illetve 318-0787.

Nyitva tartás: hétfőtől péntekig 10.00-17.00-ig.

SOTHYS KOZMETIKÁNK teljes kikapcsolódást nyújt Önnek. Kényelmes, tiszta és tágas helyen egyszerűen csak egy vendéget kényeztetünk egyedülálló arc-, test- és mellkezeléseinkkel. Mesterkozmetikusunk a programkezelések után minden esetben egy nappali sminkkel kedveskedik Önnek. Szalonunkban fodrászat és hajgyógyászat is üzemel. Várjuk Önt szeretettel a Császár Szalonban, I. ker. Lánchíd u. 13. I. em. kedd-szombat. Tel.: 214-5490.

**SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST
TAPÉTAZÁST, TAKARÍTÁSSAL,
parkettlerakást, parkettcsiszolást,
parkettjavítást vállal kisiparos
garanciával. Tel.: 201-4442,
mobil: 06-30-9415-495.**

Televízió, video, monitor, professzionális javítása, ingyenes kiszállással. Fucker László villamosmérnök. Tel.: 3652-380; 06-209-429-858.

Társasházak, irodák, lakások teljeskörű takarítása. Festés utáni nagy-takarítás. Szőnyeg, padlószőnyeg speciális felújító tisztítása háztól házig is, ill. nagyobb megrendelés esetén a helyszínen. Szalagfüggöny tisztítása helyben. Tel.: 213-5133.

Redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, napellenző, szunyogháló, függönykarnis készítés, javítás, Tel.: 3564-840; 06-30-9544-894.

Szobafestést, mázolás, tapétázást, burkolás, gipszkarton szerelését, szőnyegpadló- és PVC lerakását vállaljuk takarítással és garanciával. Tel.: 215-48-64.

Társasházak műszaki ellenőrzése, önkormányzati felújítási pályázatok előkészítése, ingatlanértékbécselés. Tel.: 06-30-278-1594.

Szobafestést, mázolás és tapétázást vállalok 1 év garanciával. Több referenciával a környéken. Tel.: 06-20-3313-415.

Lakatos: biztonsági-, elektromos zár, hevederzár, postaládazár, ablak- és garázsajtó zár, olajfék szerelése. Tel.: 3565-777.

Tetőjavítás. Cserép-palattető javítása, lapos tetők szigetelése, bádogos munkák alpinista technológiával is. Tel.: 214-3616.

Fényképes társközvetítő Óbudán (Flóriánhoz közel) rendezvényekkel minden korsztály részére. Tel.: 367-2861.

Mesteri munka mérsékelt áron! Piperemosas, felsőruházat-, függöny, kárpit- és szőnyegtisztítás. Üzlet: Bp. I. ker. Várfook u. 8. Hétfőtől csütörtökig 9-től 17 óráig várja Önöket Csajághy Csaba vegytisztító mester.

Kárpitos vállalja modern és stílű bútor javítását, áthúzását, ingyenes szállítással, felméréssel. Kovács István 1012 Bp., Attila út 97. Tel.: 3569-478; 06-20-9921-095.

Hűtő-, fagyaszto-szerviz 4 órán belül szombat-vasárnap is. Tel.: 3100-998; 06-302-405-221.

Oktatás

Budai Ring Autósiskola az Ön szolgálatában! Tel.: 2020-521; 214-7004 13-tól 19 óráig.

ÚSZÓTÁBOR

a Darnyi Tamás úszóiskolában a Margitszigeten és a Komjádiiban 2x-i úszás, tenisz, ebéd, uzsonna, 6600.- és 6200.- Ft/fő/hét. Telefon: 359-7895, 335-2097

Autósiskola! Diákoknak 50% kedvezmény. Tanfolyamok folyamatosan indulnak. Batthyány u. 12. Tel.: 201-2929.

Magyarból korrepetálók. Orosz nyelvet is tanítok! Tel.: 375-22-80; 06-30-297-30-36.

Tanulj meg tanulni! Nyári tréning 8-18 éveseknek. Telefon: 06-309-332-703, www.extra.hu/szimurg.

Vegyes

Betegápolást, beszélgetést hétvégén is, varrást vállal volt egészségügyi dolgozó idős hölgy. Tel.: 06-30-273-8096 18-21 óra között.

Családnál vállalnék főzést hetente kétszer, háromszor, Vár és Dunapart körzetében. Tel.: 202-4632.

50-es, oklevéles baby-sitter nagymama I. kerületi, rendezett otthonában is szeretettel vállalja csecsemője, pici gyermeke felügyeletét, ellátását. Tel.: 201-0336.

Várnegyed

A Budavári Önkormányzat lapja. Megjelenik kéthetente. Megbízott szerkesztő: Sárvári Pap Gitta. Szerkesztőségi fogadónap: szerda. Tipográfia: Halász Ferenc. Nyomdai előkészítés: Typo Art Studio Bt. Felelős kiadó: dr. Nagy Gábor Tamás, a Budavári Önkormányzat polgármestere. Levélcím: 1014 Budapest, I. Kapisztrán tér 1. Telefon: 458-3000/3020, telefax: 458-3081. Nyomás: Apolló Nyomdaipari Kft. 1165 Budapest, Zsemlekes u. 25. Felelős vezető: Mózes Ferenc ügyvezető igazgató. Terjesztéssel kapcsolatos észrevételét kérjük jelezze a Student Diákszövetkezet 217-7060-as telefonszámán.



**Viva
ASTRA
VIVA!**

A képen látható autó csak illusztráció!

Ez a különleges modell még nagyobb teljesítményt nyújt,
még kedvezőbb áron.
Opel Astra VIVA 1.2i motor, 75 LE,

2 575 400 Ft.

Opel Astra VIVA – Egyszerűen *mondjon igent!*

OPEL 

OPEL DANUBIA Kft.
1118 Budapest, Budaörsi út 62.
Tel.: 310-0010, 310-1099
Fax: 310-2880

**Tavaszi
megtakarítás!**



10 éves
az Opel Magyarországon

Astra Classic már 1 999 900 Ft-tól!

További részletek márkakereskedésünkben.

OPEL 

OPEL DANUBIA Kft.
1118 Budapest, Budaörsi út 62.
Tel.: 310-0010, 310-1099
Fax: 310-2880

PROSEC

Biztonságtechnikai Kft.

Fő tevékenységünk:

- Elektronikus riasztó-rendszerek telepítése (DSC, Paradox)
- Távfelügyelet
- Kivonuló fegyveres járőrszolgálat (csak Budán)

Egyéb tevékenységünk:

- Kamerás biztonsági rendszerek telepítése
- Tűzvédelmi és beléptető-rendszerek kivitelezése
- Videó- kaputelefonok telepítése
- Fegyveres és kutyás objektum- és területőrzés

Díjmentes felmérés, árajánlatadás és vagyonvédelmi szaktanácsadás!

Amire vállalkozunk:

- A védett objektumokba telepített elektronikus riasztó-rendszerek jelzéseinek tűz, támadás, orvosi segítség-kérés, kényszerített nyitás, betörés, a riasztó rongálása, villamos hálózat kiesése, akkumulátor feszültség csökkenése, a rendszer be- és kikapcsolása, egyéb, az ügyfél által fontosnak tartott jelzés fogadása, a jelzések feldolgozása
- A jelzéseket kapcsolt telefonvonalon, GSM hálózaton át vagy saját rádió-hálónk segítségével fogadjuk
- A jelzések alapján a szükséges intézkedések megtétele (fegyveres járőr helyszínre küldése, ügyfél vagy megbízottjának értesítése, hatóság vagy szakszolgálat helyszínre hívása)
- A jelzések, intézkedések regisztrálása

Ahogy végrehajtjuk:

- A 24 órás szolgálati rendben dolgozó Ügyelet **4 különböző járőrbázisról** tud egy időben fegyveres járőrpárt indítani URH rádión
- A jelzés vételétől számított 10 percen belül a védett objektumhoz érkezünk
- A tettenért elkövetőt elfogjuk és átadjuk az illetékes hatóságnak, a helyszínt a tulajdonos megérkezéséig biztosítjuk
- Intézkedéseink szakszerűségéért és gyorsaságáért (1 millió forintos értékhatárig) szerződésben rögzített felelősséget vállalunk.

Iroda: 1016 Bp. Tündérlaki mélyút 2. Telefon: 361-3885; Fax: 361-3884

Távfelügyeleti központ: 1024 Rómer Flóris u. 8. (a rendőrség épületében)

A tevékenység végzésére jogosító rendőrhatalósági engedély száma: BRFK XI. ker. R.kap. 151/2-70)1995.

www.prosec.hu

e-mail cím: prosec@mail.matav.hu